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1. 調査の概要 

1.1. 調査の目的 

区民のがん検診の受診状況を把握し、がんの早期発見・早期治療につなげるとと

もに、今後のがん検診のあり方を検討する基礎資料として活用することを目的と

する。 

1.2. 調査設計 

1.2.1. 調査対象 25, 30, 35 歳の女性および 40, 45, 50, 55, 60

歳の男女 

1.2.2. 対象者数 39,721 人 

1.2.3. 回収結果 有効回答数：7,693 人 回答率：19.4% 

1.2.4. 調査期間 平成 28 年 6 月 6 日~平成 28 年 6 月 27 日 

1.3. 調査回答者のプロフィール 

   1.3.1   年齢・男女別の回答者数 

男性 女性 計 

年齢 人 ％ 人 ％ 人 ％

25 歳 － － 328 6.3 328 4.3

30 歳 － － 627 12.1 627 8.2

35 歳 － － 836 16.1 836 10.9

40 歳 481 19.2 701 13.5 1,182 15.4

45 歳 514 20.5 838 16.2 1,352 17.6

50 歳 520 20.7 677 13.1 1,197 15.6

55 歳 480 19.1 589 11.4 1,069 13.9

60 歳 514 20.5 588 11.3 1,102 14.3

計 2,509 100.0 5,184 100.0 7,693 100.0

有効回答数 7,693 名のうち、男性は 2,509 名、女性は 5,184 名であった。 

   1.3.2   年齢・男女別の回答率 

男性 女性 計 

年齢 対象者 回答者 回答率 対象者 回答者 回答率 対象者 回答者 回答率

25 歳 － － － 2,588 328 12.7 2,588 328 12.7

30 歳 － － － 2,732 627 23.0 2,732 627 23.0

35 歳 － － － 2,892 836 28.9 2,892 836 28.9

40 歳 3,615 481 13.3 3,372 701 20.8 6,987 1,182 16.9

45 歳 4,043 514 12.7 3,618 838 23.2 7,661 1,352 17.6

50 歳 3,469 520 15.0 3,181 677 21.3 6,650 1,197 18.0

55 歳 2,849 480 16.8 2,524 589 23.3 5,373 1,069 19.9

60 歳 2,538 514 20.3 2,300 588 25.6 4,838 1,102 22.8

計 16,514 2,509 15.2 23,207 5,184 22.3 39,721 7,693 19.4
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2. 調査結果 

2.1. 単純集計 

問 0：現在加入している健康保険の種類 

回答 人 ％

組合健康保険 4,902 63.7

飾区国民健康保険 1,608 20.9

協会けんぽ 755 9.8

無回答 312 4.1

生活保護受給 116 1.5

計 7,693 100

現在加入している健康保険の種類については、63.7%が組合健康保険、20.9%が

飾区国民健康保険、協会けんぽが 9.8%であった。また、1.5%が生活保護受給者

であった。 

胃がん検診に対する意識（35 歳以上男性・女性） 

問 1：平成 28 年度に、飾区の胃がん検診を受けたいですか 

回答 人 ％

はい 3,092 45.9

いいえ 3,181 47.2

受診済み 439 6.5

無回答 26 0.4

計 6,738 100

胃がん検診の受診意向については、45.9%が飾区の胃がん検診を受けたいと回

答した。また、6.5%はすでに受診済みであった。 

問 2：検診を受けるための受診票はありますか 

回答 人 ％

ある 105 3.4

ない（申し込み済） 222 7.2

ない（申し込みをしていない） 2,733 88.4

無回答 32 1.0

計 3,092 100

受診意向のある人のうち、受診票のある人は 3.4%にとどまった。また、88.4%の

人は申し込みをしていなかった。 

問 3：（問 2で申し込みをしていないと答えた方）いつ頃検診を受けたいですか 
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回答 人 ％

7-8 月 438 16.0

9 月 771 28.2

10 月 733 26.8

11 月 360 13.2

12 月 109 4.0

1 月 82 3.0

2 月 92 3.4

3 月 81 3.0

無回答 67 2.5

計 2,733 100

申し込みをしていない人のうち、28.2%は 9 月頃、26.8%は 10 月頃受診したいと

回答した。 

問 4：（問 1でいいえと答えた方）受診を希望しない理由（複数回答可） 

選択肢 人

（ 3181

人

中）％ 

勤め先又は健康保険組合等（家族の勤め先を含む）が実施す

る検診を受診するため 
1,671 52.5

個人で人間ドック等を受診するため 390 12.3

以前に受けたことがあるから 281 8.8

受ける時間がないから 253 8.0

費用がかかり、経済的な負担になるから 208 6.5

がんであると分かるのが怖いから 106 3.3

健康状態に自信があり、必要性を感じないから 301 9.5

その他 484 15.2

計 3,694

受診を希望しないと回答した人が受診を希望しない理由として、52.5%の人が

「勤め先または健康保険組合等が実施する検診を受診するため」と回答した。ま

た、個人で人間ドック等を受診するためと回答した人も 12.3%いた。 

肺がん検診に対する意識（40 歳以上男性・女性） 

問 5：H28 年度に飾区の肺がん検診を受けたいですか 

回答 人 ％

はい 2,561 43.4

いいえ 2,855 48.4
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受診済み 445 7.5

無回答 41 0.7

計 5,902 100.0

肺がん検診の受診意向については、43.4%が検診を受けたいと回答した。また、

7.5%が受診済みであった。 

問 6：（問 5 ではいと答えた方）飾区の健康診査を今年度にこれから受診する

予定ですか 

回答 人 ％

はい 1,528 59.7

いいえ 980 38.3

無回答 53 2.1

計 2,561 100.0

肺がん検診の受診意向のある人のうち、飾区の健康診査をこれから受診する予

定の人は 59.7%であった。 

問 7：（問 6でいいえと答えた方）いつ頃、検診を受けたいですか 

回答 人 ％

9月 395 40.3

10 月 485 49.5

無回答 100 10.2

計 980 100.0

肺がん検診の受診意向があるものの、飾区の健康診査を受けない人のうち、

49.5%が 10 月ごろ、40.3%が 9 月ごろ検診を受けたいと回答した。 

問 7-1：（昭和 30 年 4 月 2 日~昭和 31 年 4 月 1 日生まれの男性）前立腺がん検

診の受診票も希望しますか 

回答 人 ％

はい 60 76.9

いいえ 5 6.4

無回答 13 16.7

計 78 100.0

また、肺がん検診を希望した昭和 30 年 4 月 2 日~昭和 31 年 4 月 1 日生まれの男

性のうち、前立腺がん検診の受診票も希望する人は 76.9%にのぼった。 

問 8：（問 5でいいえと答えた方）受診を希望しない理由（複数回答可） 
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選択肢 人

（ 2855

名

中）％ 

勤め先又は健康保険組合等（家族の勤め先を含む）が実施す

る検診を受診するため 
1,909 66.9

個人で人間ドック等を受診するため 270 9.5

以前に受けたことがあるから 130 4.6

受ける時間がないから 172 6.0

費用がかかり、経済的な負担になるから 158 5.5

がんであると分かるのが怖いから 59 2.1

健康状態に自信があり、必要性を感じないから 315 11.0

その他 164 5.7

計 3,177

肺がん検診の受診意向がない人のうち、66.9%が「勤め先又は健康保険組合等

（家族の勤め先を含む）が実施する検診を受診するため」を理由として挙げた。

また、健康状態に自信があり、必要性を感じないからと回答した人は 11.0%であ

った。 

大腸がん検診に対する意識（40 歳以上男性・女性） 

問 9：H28 年度に、飾区の大腸がん検診を受けたいですか 

回答 人 ％

はい 2,750 46.6

いいえ 2,677 45.4

受診済み 446 7.6

無回答 29 0.5

計 5,902 100.0

大腸がん検診の受診意向について、あると答えた人の割合は 46.6%であった。ま

た、7.6%が受診済みであった。 

問 10：（問 9ではいと答えた方）検診を受けるための受診票はありますか 

回答 人 ％

ある 314 11.4

ない（申し込み済） 151 5.5

ない（申し込みをしていない） 2,235 81.3

無回答 50 1.8

計 2,750 100.0

受診意向がある人のうち、検診を受けるための受診票のある人は 11.4%、ないが

すでに申し込んでいる人は 5.5%であった。 
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問 11：（問 10 で申し込みをしていないと答えた方）飾区の健康診査を今年度

にこれから受診する予定ですか 

回答 人 ％

はい 1,107 49.5

いいえ 1,037 46.4

大腸がん検診は申し込まなかった 32 1.4

無回答 59 2.6

計 2,235 100.0

検診受診意向があるものの申し込みをしていない人のうち、飾区の健康診査を

今年度にこれから受診する予定の人は 49.5%であった。また、受診する予定であ

るが、大腸がん検診は申し込まなかった人は 1.4%であった。 

問 12：（問 11 でいいえまたは上記健康診断を受診したが、大腸がん検診は申し

込まなかったと答えた方）いつ頃、検診を受けたいですか 

回答 人 ％

7-8 月 101 9.4

9 月 288 26.9

10 月 316 29.6

11 月 159 14.9

12 月 57 5.3

1 月 38 3.6

2 月 34 3.2

3 月 41 3.8

無回答 35 3.3

計 1,069 100.0

飾区の健康診査を受診しない（または、大腸がん検診は申し込まなかった）人

のうち、29.6%が 10 月、26.9%が 9 月ごろ検診を受けたいと回答した。 

問 13：（問 9でいいえと答えた方）受診を希望しない理由（複数回答可） 

選択肢 人
(2677

名中)％

勤め先又は健康保険組合等（家族の勤め先を含む）が実施す

る検診を受診するため 
1,641 61.3

個人で人間ドック等を受診するため 294 11.0

以前に受けたことがあるから 230 8.6

受ける時間がないから 176 6.6

費用がかかり、経済的な負担になるから 142 5.3
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がんであると分かるのが怖いから 78 2.9

健康状態に自信があり、必要性を感じないから 223 8.3

その他 206 7.7

計 2,990

受診を希望しない人のうち、「勤め先又は健康保険組合等（家族の勤め先を含む）

が実施する検診を受診するため」を理由に挙げた人は 61.3%であった。また、個

人で人間ドック等を受診するためと回答した人は 11.0%、以前に受けたことがあ

るからと回答した人は 8.6%であった。 

乳がん検診に対する意識（30 歳以上女性） 

問 14：ピンクリボンキャンペーンを知っていますか 

回答 人 ％

はい 3,555 73.2

いいえ 1,193 24.6

無回答 108 2.2

計 4,856 100.0

30 歳以上の女性のうち、73.2%の人がピンクリボンキャンペーンを知っていると

回答した。 

問 15：H28 年度に、飾区の乳がん検診を受けたいですか 

回答 人 ％

はい 2,103 43.3

いいえ 893 18.4

受診済み 268 5.5

無回答 1,592 32.8

計 4,856 100.0

飾区の乳がん検診を受けたいと答えたのは 43.3%であった。 

問 16：（問 15 ではいと答えた方）検診を受けるための受診票はありますか？ 

回答 人 ％

ある 578 27.5

ない（申し込み済） 89 4.2

ない（申し込みをしていない） 1,240 59.0

無回答 196 9.3

計 2,103 100.0
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乳がん検診の受診意向がある人のうち、受診票がある人は 27.5%にのぼった。ま

た、受診票はないが申し込み済みの人は 4.2%であった。 

問 17：（問 16 で申し込みをしていないと答えた方）いつ頃、検診を受けたいで

すか 

回答 人 ％

6-8 月 162 5.9

9 月 386 14.1

10 月 307 11.2

11 月 177 6.5

12 月 66 2.4

1 月 109 4.0

無回答 33 1.2

計 1,240 100

乳がん検診の受診意向はあるが、申し込みをしていない人のうち、14.1%が 9 月

に、11.2%が 10 月ごろに検診を受けたいと回答した。 

問 18：（問 15 でいいえと答えた方）受診を希望しない理由（複数回答可） 

選択肢 人
(893 名

中)％ 

勤め先又は健康保険組合等（家族の勤め先を含む）が実施す

る検診を受診するため 
456 51.1

個人で人間ドック等を受診するため 139 15.6

以前に受けたことがあるから 90 10.1

受ける時間がないから 44 4.9

費用がかかり、経済的な負担になるから 38 4.3

がんであると分かるのが怖いから 38 4.3

健康状態に自信があり、必要性を感じないから 47 5.3

その他 153 17.1

計 1,005

受診意向のない人のうち、51.1%が「勤め先又は健康保険組合等（家族の勤め先

を含む）が実施する検診を受診するため」を理由としてあげた。また、個人で人

間ドック等を受診するためと回答した人は 15.6%であった。以前に受けたことが

あるからと回答した人は 10.1%であった。 

子宮がん検診に対する意識（20 歳以上女性） 

問 19：H28 年度に、飾区の子宮がん検診を受けたいですか 

回答 人 ％
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はい 3,104 59.9

いいえ 1,555 30.0

受診済み 482 9.3

無回答 43 0.8

計 5,184 100.0

子宮がん検診の受診意向がある人は 59.9%であった。また、受診済みの人は 9.3%

であった。 

問 20：（問 19 ではいと答えた方）検診を受けるための受診票はありますか 

回答 人 ％

ある 694 22.4

ない（申し込み済） 156 5.0

ない（申し込みをしていな

い） 
2,225 71.7

無回答 29 0.9

計 3,104 100.0

受診意向がある人のうち、受診票がある人は 22.4%にのぼった。また、受診票は

ないが、すでに申し込んでいる人は 5.0%であった。 

問 21：（問 20 で申し込みをしていないと答えた方）いつ頃、検診を受けたいで

すか 

回答 人 ％

6-8 月 274 10.0

9 月 673 24.6

10 月 532 19.5

11 月 324 11.9

12 月 124 4.5

1 月 107 3.9

2 月 139 5.1

無回答 52 1.9

計 2,225 100.0

受診意向はあるが申し込みをしていない人のうち、24.6%が 9 月ごろ、19.5%が

10 月ごろ受診したいと回答した。 

問 22：（問 19 でいいえと答えた方）受診を希望しない理由（複数回答可） 

選択肢 人
(1555

名中)％
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勤め先又は健康保険組合等（家族の勤め先を含む）が実施す

る検診を受診するため 
747 48.0

個人で人間ドック等を受診するため 162 10.4

以前に受けたことがあるから 249 16.0

受ける時間がないから 91 5.9

費用がかかり、経済的な負担になるから 85 5.5

がんであると分かるのが怖いから 50 3.2

健康状態に自信があり、必要性を感じないから 93 6.0

その他 221 14.2

計 1,698

受診意向がない人のうち、48.0%が「勤め先又は健康保険組合等（家族の勤め先

を含む）が実施する検診を受診するため」を理由として挙げた。また、以前に受

けたことがあるからと回答した人は 16.0%、個人で人間ドック等を受診するため

と回答した人は 10.4%であった。 

飾区のがん検診について 

問 23：飾区が区民向けのがん検診を実施していることをご存知ですか 

胃がん検診 肺がん検診 

人 ％ 人 ％

知っている 3,728 48.5 3,433 44.6

知らない 3,460 45.0 3,518 45.7

無回答 505 6.6 742 9.6

計 7,693 100.0 7,693 100.0

大腸がん検診 前立腺がん検診 

人 ％ 人 ％

知っている 3,885 50.5 1,898 24.7

知らない 3,266 42.5 4,327 56.2

無回答 542 7.0 1,468 19.1

計 7,693 100.0 7,693 100.0

乳がん検診 子宮頸がん検診 

人 ％ 人 ％

知っている 4,839 62.9 4,795 62.3

知らない 1,802 23.4 1,825 23.7

無回答 1,052 13.7 1,073 13.9

計 7,693 100.0 7,693 100.0
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飾区のがん検診について、知っていると答えた人が最も多かったのは乳がん検

診（62.9%）、続いて子宮頸がん検診（62.3%）であった。一方、前立腺がん検診

の認知度は 24.7%にとどまった。 

問 24-1：区の検診以外にがん検診を受けることができる制度をお持ちですか 

胃がん検診 

(エックス線) 

胃がん検診 

（胃カメラ） 

人 ％ 人 ％

制度がある 3,229 42.0 1,735 22.6

制度がない 2,641 34.3 3,723 48.4

分からない 1,613 21.0 1,955 25.4

無回答 210 2.7 280 3.6

計 7,693 100.0 7,693 100.0

肺がん検診 

（エックス線） 

大腸がん検診 

（便潜血） 

人 ％ 人 ％

制度がある 3,478 45.2 3,178 41.3

制度がない 2,326 30.2 2,561 33.3

分からない 1,620 21.1 1,681 21.9

無回答 269 3.5 273 3.5

計 7,693 100.0 7,693 100.0

前立腺がん検診 

（血液） 
乳がん検診 子宮頸がん検診 

人 ％ 人 ％ 人 ％

制度がある 611 24.4 1,805 34.8 1,867 36.0

制度がない 971 38.7 2,221 42.8 2,140 41.3

分からない 778 31.0 1,010 19.5 1,028 19.8

無回答 149 5.9 148 2.9 149 2.9

計 2,509 100.0 5,184 100.0 5,184 100.0

区の検診以外にがん検診を受けることができる制度を持っている人は、エックス

線肺がん検診が最も高く、45.2%であった。続いて、エックス線胃がん検診が

42.0%、大腸がん検診（便潜血）が 41.3%であった。前立腺がん検診は 24.4%にと

どまった。 

がん検診受診の有無 
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問 25-1：この 1年間、がん検診を受けましたか 

胃がん検診 

(エックス線) 

胃がん検診 

（胃カメラ） 

人 ％ 人 ％

飾区の検診で受けた 225 2.9 － －

職場で申し込む検診で受けた 1,904 24.7 486 6.3

個人的に受けた 297 3.9 739 9.6

受けなかった 4,900 63.7 5,993 77.9

受けたかどうかを忘れた 85 1.1 64 0.8

無回答 282 3.7 411 5.3

計 7,693 100.0 7,693 100.0

肺がん検診 

（エックス線） 

肺がん検診 

（ＣＴ検査） 

人 ％ 人 ％

飾区の検診で受けた 729 9.5 － －

職場で申し込む検診で受けた 2,738 35.6 280 3.6

個人的に受けた 440 5.7 205 2.7

受けなかった 3,459 45.0 6,569 85.4

受けたかどうかを忘れた 133 1.7 132 1.7

無回答 194 2.5 507 6.6

計 7,693 100.0 7,693 100.0

肺がん検診 

（たん） 

大腸がん検診 

（便潜血） 

人 ％ 人 ％

飾区の検診で受けた 61 0.8 658 8.6

職場で申し込む検診で受けた 152 2.0 2,277 29.6

個人的に受けた 82 1.1 435 5.7

受けなかった 6,881 89.4 4,025 52.3

受けたかどうかを忘れた 92 1.2 101 1.3

無回答 425 5.5 197 2.6

計 7,693 100.0 7,693 100.0

大腸がん検診 

（内視鏡） 

前立腺がん検診

（血液） 

人 ％ 人 ％

飾区の検診で受けた － － 58 2.3
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職場で申し込む検診で受けた 125 1.6 325 13.0

個人的に受けた 377 4.9 146 5.8

受けなかった 6,619 86.0 1,703 67.9

受けたかどうかを忘れた 64 0.8 109 4.3

無回答 508 6.6 168 6.7

計 7,693 100.0 2509 100.0

この一年間でがん検診を受けなかった割合が最も高かったのは肺がん検診（たん）

が 89.4%、続いて肺がん検診（CT）が 85.4%であった。また、職場で申し込む検

診で受けたと回答した人の割合が 2 割を超えていたのは胃がん検診（エックス

線）、肺がん検診（エックス線）、大腸がん検診（便潜血）であった。 

問 25-2:この 2年間、がん検診を受けましたか 

乳がん検診 

（マンモグラフィ） 

乳がん検診 

（視触診） 

人 ％ 人 ％

飾区の検診で受けた 863 16.6 1,115 21.5

職場で申し込む検診で受けた 673 13.0 875 16.9

個人的に受けた 475 9.2 502 9.7

受けなかった 2,937 56.7 2,453 47.3

受けたかどうかを忘れた 57 1.1 78 1.5

無回答 179 3.5 161 3.1

計 5,184 100.0 5,184 100.0

乳がん検診 

（超音波） 
子宮頸がん検診 

人 ％ 人 ％

飾区の検診で受けた － － 1,320 25.5

職場で申し込む検診で受けた 715 13.8 930 17.9

個人的に受けた 662 12.8 738 14.2

受けなかった 3,061 59.0 1,940 37.4

受けたかどうかを忘れた 92 1.8 118 2.3

無回答 654 12.6 138 2.7

計 5,184 100.0 5,184 100.0

飾区の検診で受けたと回答した人はマンモグラフィで 16.6%、視触診で 21.5%、

子宮頸がん検診で 25.5%であった。 

がん検診の受診に対する考え 

問 26-1：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか 
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胃がん検診 

(エックス線) 

胃がん検診 

（胃カメラ） 

人 ％ 人 ％

この 1年以内に受けるつもり 3,744 48.7 2,029 26.4

いつかは受けたい 2,611 33.9 4,715 61.3

これから先ずっと受けるつもりは

ない 
794 10.3 427 5.6

無回答 544 7.1 522 6.8

計 7,693 100.0 7,693 100.0

肺がん検診 

（エックス線） 

肺がん検診 

（ＣＴ検査） 

人 ％ 人 ％

この 1年以内に受けるつもり 4,569 59.4 1,477 19.2

いつかは受けたい 2,474 32.2 4,970 64.6

これから先ずっと受けるつもりはな

い 
214 2.8 622 8.1

無回答 436 5.7 624 8.1

計 7,693 100.0 7,693 100.0

肺がん検診 

（たん） 

大腸がん検診 

（便潜血） 

人 ％ 人 ％

この 1年以内に受けるつもり 1,467 19.1 4,354 56.6

いつかは受けたい 4688 60.9 2,653 34.5

これから先ずっと受けるつもりはな

い 
862 11.2 236 3.1

無回答 676 8.8 450 5.8

計 7,693 100.0 7,693 100.0

大腸がん検診 

（内視鏡） 

前立腺がん検診

（血液） 

人 ％ 人 ％

この 1年以内に受けるつもり 1,324 17.2 958 38.2

いつかは受けたい 5,108 66.4 1,251 49.9

これから先ずっと受けるつもりはな

い 
639 8.3 65 2.6

無回答 622 8.1 235 9.4

計 7,693 100.0 2,509 100.0
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一年以内の受診意向が高いがん検診はエックス線肺がん検診（59.4%）、大腸が

ん検診（便潜血）（56.6%）、エックス線胃がん検診（48.7%）であった。 

問 26-2：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか 

乳がん検診 

（マンモグラフィ） 

乳がん検診 

（視触診） 

人 ％ 人 ％

この 2年以内に受けるつもり 3,844 74.2 4,071 78.5

いつかは受けたい 957 18.5 705 13.6

これから先ずっと受けるつもりは

ない 
147 2.8 151 2.9

無回答 236 4.6 257 5.0

計 5,184 100.0 5,184 100.0

乳がん検診 

（超音波） 
子宮頸がん検診 

人 ％ 人 ％

この 2年以内に受けるつもり 3,497 67.5 4,213 81.3

いつかは受けたい 1290 24.9 579 11.2

これから先ずっと受けるつもりはな

い 
126 2.4 169 3.3

無回答 271 5.2 223 4.3

計 5,184 100.0 5,184 100.0

2 年以内の受診意向は子宮頸がん検診で最も高く 81.3%であった。また、乳がん

検診（視触診）は 78.5%、乳がん検診（マンモグラフィ）は 74.2%であった。超

音波の乳がん検診の 2年以内受診意向は 67.5%であった。 

問 27-1：それぞれのがんにかかることはどれくらい心配ですか 

胃がん 肺がん 

人 ％ 人 ％

非常に心配 1,620 21.1 1,455 18.9

少し心配 3,382 44.0 2,867 37.3

あまり心配ではない 2,097 27.3 2,610 33.9

全く心配ではない 298 3.9 440 5.7

無回答 296 3.8 321 4.2

計 7,693 100.0 7,693 100.0

大腸がん 前立腺がん 
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人 ％ 人 ％

非常に心配 1,796 23.3 573 22.8

少し心配 3,385 44.0 1,123 44.8

あまり心配ではない 1,911 24.8 523 20.8

全く心配ではない 256 3.3 68 2.7

無回答 345 4.5 222 8.8

計 7,693 100.0 2,509 100.0

乳がん 子宮頸がん 

人 ％ 人 ％

非常に心配 1,957 37.8 1,720 33.2

少し心配 2,219 42.8 2252 43.4

あまり心配ではない 715 13.8 848 16.4

全く心配ではない 95 1.8 162 3.1

無回答 198 3.8 202 3.9

計 5,184 100.0 5,184 100.0

37.8%の女性が乳がんにかかることが非常に心配だと回答した。また、33.2%の女

性が子宮頸がんにかかることが非常に心配だと回答した。 

問 28-1：全般的ながん検診について、感じていること（複数回答可） 

選択肢 人
(7,693

名中)％ 

がん検診は痛みを伴いそうで不快だ 1,780 23.1

自覚症状がなくても、がん検診は必要だ 6,315 82.1

医療機関で長時間待たなければならないので、受診は難しい 1,391 18.1

何か悪いものが見つかるかもしれないので不安だ 2,195 28.5

がん検診を受けても、意味がない 77 1.0

がん検診を受けるお金の余裕がない 1183 15.4

周りの家族や友人は、私にがん検診を受けるように勧めてい

る 
1246 16.2

必要なときに医療機関で受診できるので、がん検診を受ける

必要性を感じない 
180 2.3

がん検診を定期的に受ければ、安心できると思う 5,565 72.3

計 19,932

自覚症状がなくても、がん検診は必要だと回答した人は 82.1%、がん検診を定期

的に受ければ安心できると思うと回答した人は 72.3%にのぼった。一方、何か悪

いものが見つかるかもしれないので不安だと回答した人は 28.5%、がん検診は痛

みを伴いそうで不快だと答えた人は 23.1%であった。また、がん検診を受けても

意味がないと回答した人は 1.0%にとどまった。 
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問 28-2：飾区のがん検診について、感じていること（複数回答可） 

選択肢 人
(7,693

名中)％ 

がん検診の申込みの手続きは面倒くさい 1,853 24.1

かかりつけや受診したいと思う医療機関が検診実施医療機

関に入っていない 
1,029 13.4

がん検診の実施日や場所が限られているため、受診は難し

い 
2,348 30.5

がん検診は受診期間が短いと思う 1,052 13.7

忙しくて、平日は受けられない 2,422 31.5

実施日時や方法など、制度がわかりにくい 2,603 33.8

自分が対象かどうかわからない 2,276 29.6

計 13,583

飾区のがん検診について、「実施日時や方法など、制度がわかりにくい」と感

じている人が 33.8%、「がん検診の実施日や場所が限られているため、受診は難

しい」と感じてる人が 30.5%であった。 

問 29：あなたはどのようなきっかけがあれば飾区のがん検診を受けようと思

いますか（複数回答可） 

選択肢 人
(7,693 名

中)％ 

区のホームページでの情報提供 451 5.9

区報による情報提供 1,288 16.7

区から送られてくる受診案内 6,004 78.0

区が開催するがん検診 PR イベント 245 3.2

対象年齢に対するがん検診の無料クーポン券の送

付 
4,880 63.4

ホームページからの電子申請による検診の申込み 975 12.7

友人や家族に勧められること 706 9.2

専門家（医師や保健師）に勧められること 1,141 14.8

周囲にがんにかかった人がいること 1,375 17.9

年齢の節目であること 2,450 31.8

計 19,515

78.0%の人が区から送られてくる受診案内が飾区のがん検診を受けるきっかけ

になると回答した。また、対象年齢に対するがん検診の無料クーポン券の送付を

挙げた人は 63.4%であった。 
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問 30：飾区が実施するがん対策として、どのようなことを期待しますか（複

数回答可） 

選択肢 人

(7693

名

中)％ 

わかりやすいがん検診の案内 4,396 57.1

申込方法を簡略化してほしい 2,696 35.1

早期発見によるメリット（治療費の削減効果）について周知し

てほしい 
891 11.6

土日・祝日でのがん検診の実施 3,975 51.7

受診できる場所（病院や検診センターなど）を増やしてほしい 3,561 46.3

区のがん対策に関してわかりやすく周知をしてほしい 999 13.0

がんに関する情報（がんの予防や治療、患者サポートについ

て）の相談先について教えてほしい 
751 9.8

科学的根拠に基づいたがん検診をしてほしい 822 10.7

計 18,091

飾区のがん対策として、57.1%が分かりやすいがん検診の案内を期待してい

ると回答した。また、51.7%が土日祝日でのがん検診の実施を挙げた。 
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2.2 クロス集計 

問 0：現在加入している健康保険の種類 

性別 年齢 

飾区 

国民健康保険 

協会 

けんぽ 

組合 

健康保険 

生活保護

受給 無回答 合計 

女性 25 歳 65 32 206 2 23 328 

(19.8%) (9.8%) (62.8%) (0.6%) (7.0%) (100.0%)

30 歳 102 39 452 4 30 627 

(16.3%) (6.2%) (72.1%) (0.6%) (4.8%) (100.0%)

35 歳 131 63 606 10 26 836 

(15.7%) (7.5%) (72.5%) (1.2%) (3.1%) (100.0%)

40 歳 120 57 494 8 22 701 

(17.1%) (8.1%) (70.5%) (1.1%) (3.1%) (100.0%)

45 歳 158 88 550 13 29 838 

(18.9%) (10.5%) (65.6%) (1.6%) (3.5%) (100.0%)

50 歳 146 67 431 10 23 677 

(21.6%) (9.9%) (63.7%) (1.5%) (3.4%) (100.0%)

55 歳 134 67 360 8 20 589 

(22.8%) (11.4%) (61.1%) (1.4%) (3.4%) (100.0%)

60 歳 226 71 259 6 26 588 

(38.4%) (12.1%) (44.0%) (1.0%) (4.4%) (100.0%)

合計 1,082 484 3,358 61 199 5,184 

(20.9%) (9.3%) (64.8%) (1.2%) (3.8%) (100.0%)

男性 40 歳 70 54 332 7 18 481 

(14.6%) (11.2%) (69.0%) (1.5%) (3.7%) (100.0%)

45 歳 108 56 321 7 22 514 

(21.0%) (10.9%) (62.5%) (1.4%) (4.3%) (100.0%)

50 歳 110 51 326 10 23 520 

(21.2%) (9.8%) (62.7%) (1.9%) (4.4%) (100.0%)

55 歳 106 47 287 14 26 480 

(22.1%) (9.8%) (59.8%) (2.9%) (5.4%) (100.0%)

60 歳 132 63 278 17 24 514

(25.7%) (12.3%) (54.1%) (3.3%) (4.7%) (100.0%)

合計 526 271 1,544 55 113 2,509 

(21.0%) (10.8%) (61.5%) (2.2%) (4.5%) (100.0%)

胃がん検診に対する意識（35 歳以上男性・女性） 

問 1：平成 28 年度に、飾区の胃がん検診を受けたいですか。 
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性別 年齢 はい いいえ 

受診 

済み 無回答 合計 

女性 25 歳 － － － － －

－ － － － －

30 歳 － － － － －

－ － － － －

35 歳 517 288 29 2 836

(61.8%) (34.4%) (3.5%) (0.2%) (100.0%)

40 歳 352 318 28 3 701

(50.2%) (45.4%) (4.0%) (0.4%) (100.0%)

45 歳 346 440 51 1 838

(41.3%) (52.5%) (6.1%) (0.1%) (100.0%)

50 歳 250 378 42 7 677

(36.9%) (55.8%) (6.2%) (1.0%) (100.0%)

55 歳 207 337 43 2 589

(35.1%) (57.2%) (7.3%) (0.3%) (100.0%)

60 歳 222 313 50 3 588

(37.8%) (53.2%) (8.5%) (0.5%) (100.0%)

合計 1,894 2,074 243 18 4,229

(44.8%) (49.0%) (5.7%) (0.4%) (100.0%)

男性 40 歳 255 202 23 1 481

(53.0%) (42.0%) (4.8%) (0.2%) (100.0%)

45 歳 252 224 36 2 514

(49.0%) (43.6%) (7.0%) (0.4%) (100.0%)

50 歳 254 228 37 1 520

(48.8%) (43.8%) (7.1%) (0.2%) (100.0%)

55 歳 200 240 38 2 480

(41.7%) (50.0%) (7.9%) (0.4%) (100.0%)

60 歳 237 213 62 2 514

(46.1%) (41.4%) (12.1%) (0.4%) (100.0%)

合計 1,198 1,107 196 8 2,509

(47.7%) (44.1%) (7.8%) (0.3%) (100.0%)

胃がん検診に関する受診意向は、女性では 35 歳が最も高く(61.8%)、男性では

40 歳が最も高かった(53.0%)。 

問 2：検診を受けるための受診票はありますか 

性別 年齢 ある 

な い

（ 申 し

込 み 済

み） 

な い

（ 申 し

込 み を

し て い

ない） 無回答 合計 
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女性 25 歳 － － － － －

－ － － － －

30 歳 － － － － －

－ － － － －

35 歳 3 20 492 2 517 

(0.6%) (3.9%) (95.2%) (0.4%) (100.0%)

40 歳 13 28 309 2 352 

(3.7%) (8.0%) (87.8%) (0.6%) (100.0%)

45 歳 5 31 307 3 346 

(1.4%) (9.0%) (88.7%) (0.9%) (100.0%)

50 歳 9 20 217 4 250 

(3.6%) (8.0%) (86.8%) (1.6%) (100.0%)

55 歳 12 22 173 0 207 

(5.8%) (10.6%) (83.6%) (0.0%) (100.0%)

60 歳 14 14 188 6 222 

(6.3%) (6.3%) (84.7%) (2.7%) (100.0%)

合計 56 135 1,686 17 1,894 

(3.0%) (7.1%) (89.0%) (0.9%) (100.0%)

男性 40 歳 8 11 232 4 255 

(3.1%) (4.3%) (91.0%) (1.6%) (100.0%)

45 歳 6 19 222 5 252 

(2.4%) (7.5%) (88.1%) (2.0%) (100.0%)

50 歳 8 19 224 3 254 

(3.1%) (7.5%) (88.2%) (1.2%) (100.0%)

55 歳 7 21 171 1 200 

(3.5%) (10.5%) (85.5%) (0.5%) (100.0%)

60 歳 20 17 198 2 237

(8.4%) (7.2%) (83.5%) (0.8%) (100.0%)

合計 49 87 1,047 15 1,198 

(4.1%) (7.3%) (87.4%) (1.3%) (100.0%)

問 3：（問 2で申し込みをしていないと答えた方）いつ頃検診を受けたいですか 

性別 年齢 7～8月 9 月 10 月 11 月 12 月 1 月 ２月 ３月 無回答 合計 

女性 25 歳 － － － － － － － － － －

－ － － － － － － － － －

30 歳 － － － － － － － － － －

－ － － － － － － － － －

35 歳 59 166 112 65 26 15 14 26 9 492 

(12.0%) (33.7%) (22.8%) (13.2%) (5.3%) (3.0%) (2.8%) (5.3%) (1.8%) (100.0%)

40 歳 44 95 70 48 14 4 16 14 4 309 

(14.2%) (30.7%) (22.7%) (15.5%) (4.5%) (1.3%) (5.2%) (4.5%) (1.3%) (100.0%)

45 歳 43 77 97 45 10 12 4 8 11 307 
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(14.0%) (25.1%) (31.6%) (14.7%) (3.3%) (3.9%) (1.3%) (2.6%) (3.6%) (100.0%)

50 歳 32 63 55 38 7 8 6 6 2 217 

(14.7%) (29.0%) (25.3%) (17.5%) (3.2%) (3.7%) (2.8%) (2.8%) (0.9%) (100.0%)

55 歳 22 38 51 31 7 3 12 4 5 173 

(12.7%) (22.0%) (29.5%) (17.9%) (4.0%) (1.7%) (6.9%) (2.3%) (2.9%) (100.0%)

60 歳 28 41 60 29 4 5 7 5 9 188 

(14.9%) (21.8%) (31.9%) (15.4%) (2.1%) (2.7%) (3.7%) (2.7%) (4.8%) (100.0%)

合計 228 480 445 256 68 47 59 63 40 1,686 

(13.5%) (28.5%) (26.4%) (15.2%) (4.0%) (2.8%) (3.5%) (3.7%) (2.4%) (100.0%)

男性 40 歳 45 69 62 25 9 8 5 4 5 232 

(19.4%) (29.7%) (26.7%) (10.8%) (3.9%) (3.4%) (2.2%) (1.7%) (2.2%) (100.0%)

45 歳 40 69 58 24 14 6 6 3 2 222 

(18.0%) (31.1%) (26.1%) (10.8%) (6.3%) (2.7%) (2.7%) (1.4%) (0.9%) (100.0%)

50 歳 48 58 60 17 9 11 9 3 9 224 

(21.4%) (25.9%) (26.8%) (7.6%) (4.0%) (4.9%) (4.0%) (1.3%) (4.0%) (100.0%)

55 歳 39 44 42 16 7 6 8 4 5 171 

(22.8%) (25.7%) (24.6%) (9.4%) (4.1%) (3.5%) (4.7%) (2.3%) (2.9%) (100.0%)

60 歳 38 51 66 22 2 4 5 4 6 198 

(19.2%) (25.8%) (33.3%) (11.1%) (1.0%) (2.0%) (2.5%) (2.0%) (3.0%) (100.0%)

合計 210 291 288 104 41 35 33 18 27 1,047 

(20.1%) (27.8%) (27.5%) (9.9%) (3.9%) (3.3%) (3.2%) (1.7%) (2.6%) (100.0%)

問 4：（問 1でいいえと答えた方）受診を希望しない理由（複数回答可） 

性別 年齢 

勤 め 先

又 は 健

康 保 険

組 合 等

（ 家 族

の 勤 め

先 を 含

む ） が

実 施 す

る 検 診

を 受 診

す る た

め 

個 人 で

人 間 ド

ッ ク 等

を 受 診

す る た

め 

以 前 に

受 け た

こ と が

あ る か

ら 

受 け る

時 間 が

な い か

ら 

費 用 が

か か

り 、 経

済 的 な

負 担 に

な る か

ら 

が ん で

あ る と

分 か る

の が 怖

いから 

健 康 状

態 に 自

信 が あ

り 、 必

要 性 を

感 じ な

いから その他 合計 

女性 25 歳 
－ － － － － － － － －

－ － － － － － － － －

30 歳 
－ － － － － － － － －

－ － － － － － － － －

35 歳 110 17 20 37 24 10 36 74 328 

(33.5%) (5.2%) (6.1%) (11.3%) (7.3%) (3.0%) (11.0%) (22.6%) (100.0%)

40 歳 160 23 28 29 18 8 40 64 370 

(43.2%) (6.2%) (7.6%) (7.8%) (4.9%) (2.2%) (10.8%) (17.3%) (100.0%)

45 歳 225 45 41 44 40 20 52 78 545 

(41.3%) (8.3%) (7.5%) (8.1%) (7.3%) (3.7%) (9.5%) (14.3%) (100.0%)

50 歳 193 45 37 22 31 11 44 62 445 

(43.4%) (10.1%) (8.3%) (4.9%) (7.0%) (2.5%) (9.9%) (13.9%) (100.0%)
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55 歳 151 45 34 29 16 20 37 56 388 

(38.9%) (11.6%) (8.8%) (7.5%) (4.1%) (5.2%) (9.5%) (14.4%) (100.0%)

60 歳 109 54 64 13 12 12 31 53 348 

(31.3%) (15.5%) (18.4%) (3.7%) (3.4%) (3.4%) (8.9%) (15.2%) (100.0%)

合計 948 229 224 174 141 81 240 387 2,424 

(39.1%) (9.4%) (9.2%) (7.2%) (5.8%) (3.3%) (9.9%) (16.0%) (100.0%)

男性 40 歳 136 22 8 15 14 4 18 24 241 

(56.4%) (9.1%) (3.3%) (6.2%) (5.8%) (1.7%) (7.5%) (10.0%) (100.0%)

45 歳 158 23 9 23 17 9 11 17 267 

(59.2%) (8.6%) (3.4%) (8.6%) (6.4%) (3.4%) (4.1%) (6.4%) (100.0%)

50 歳 146 44 12 15 11 6 8 18 260 

(56.2%) (16.9%) (4.6%) (5.8%) (4.2%) (2.3%) (3.1%) (6.9%) (100.0%)

55 歳 153 39 9 10 16 3 14 20 264 

(58.0%) (14.8%) (3.4%) (3.8%) (6.1%) (1.1%) (5.3%) (7.6%) (100.0%)

60 歳 130 33 19 16 9 3 10 18 238 

(54.6%) (13.9%) (8.0%) (6.7%) (3.8%) (1.3%) (4.2%) (7.6%) (100.0%)

合計 723 161 57 79 67 25 61 97 1,270 

(56.9%) (12.7%) (4.5%) (6.2%) (5.3%) (2.0%) (4.8%) (7.6%) (100.0%)

肺がん検診に対する意識（40 歳以上男性・女性） 

問 5：H28 年度に飾区の肺がん検診を受けたいですか 

性別 年齢 はい いいえ 

受診 済

み 無回答 合計 

女性 25 歳 － － － － －

－ － － － －

30歳 － － － － －

－ － － － －

35歳 － － － － －

－ － － － －

40歳 331 336 33 1 701 

(47.2%) (47.9%) (4.7%) (0.1%) (100.0%)

45 歳 338 430 66 4 838 

(40.3%) (51.3%) (7.9%) (0.5%) (100.0%)

50 歳 263 363 43 8 677 

(38.8%) (53.6%) (6.4%) (1.2%) (100.0%)

55 歳 221 318 47 3 589 

(37.5%) (54.0%) (8.0%) (0.5%) (100.0%)

60 歳 267 253 60 8 588 

(45.4%) (43.0%) (10.2%) (1.4%) (100.0%)

合計 1,420 1,700 249 24 0 3,393 

(41.9%) (50.1%) (7.3%) (0.7%) (100.0%)

男性 40 歳 240 214 24 3 481 

(49.9%) (44.5%) (5.0%) (0.6%) (100.0%)

45 歳 247 228 37 2 514 

(48.1%) (44.4%) (7.2%) (0.4%) (100.0%)

50 歳 237 248 32 3 520 

(45.6%) (47.7%) (6.2%) (0.6%) (100.0%)

55 歳 190 246 41 3 480 
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(39.6%) (51.3%) (8.5%) (0.6%) (100.0%)

60 歳 227 219 62 6 514

(44.2%) (42.6%) (12.1%) (1.2%) (100.0%)

合計 1,141 1,155 196 17 2,509 

(45.5%) (46.0%) (7.8%) (0.7%) (100.0%)

肺がん検診の受診意向については、男性・女性ともに 60 歳がもっとも高かった。 

問 6：（問 5 ではいと答えた方）飾区の健康診査を今年度にこれから受診する

予定ですか 

性別 年齢 はい いいえ 受診済み 合計 

女性 25 歳 － － － －

－ － － －

30歳 － － － －

－ － － －

35歳 － － － －

－ － － －

40歳 183 144 4 331 

(55.3%) (43.5%) (1.2%) (100.0%)

45 歳 187 139 12 338 

(55.3%) (41.1%) (3.6%) (100.0%)

50 歳 157 102 4 263 

(59.7%) (38.8%) (1.5%) (100.0%)

55 歳 162 54 5 221 

(73.3%) (24.4%) (2.3%) (100.0%)

60 歳 219 44 4 267 

(82.0%) (16.5%) (1.5%) (100.0%)

合計 908 483 29 1,420 

(63.9%) (34.0%) (2.0%) (100.0%)

男性 40 歳 97 138 5 240 

(40.4%) (57.5%) (2.1%) (100.0%)

45 歳 133 111 3 247 

(53.8%) (44.9%) (1.2%) (100.0%)

50 歳 117 116 4 237 

(49.4%) (48.9%) (1.7%) (100.0%)

55 歳 123 61 6 190 

(64.7%) (32.1%) (3.2%) (100.0%)

60 歳 150 71 6 227

(66.1%) (31.3%) (2.6%) (100.0%)

合計 620 497 24 1,141 

(54.3%) (43.6%) (2.1%) (100.0%)

問 7：（問 6でいいえと答えた方）いつ頃、検診を受けたいですか 

性別 年齢 ９月 10 月 無回答 

女性 25 歳 － － － －

－ － － －

30 歳 － － － －
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－ － － －

35 歳 － － － －

－ － － －

40 歳 55 73 16 144 

(38.2%) (50.7%) (11.1%) (100.0%)

45 歳 46 77 16 139 

(33.1%) (55.4%) (11.5%) (100.0%)

50 歳 40 54 8 102 

(39.2%) (52.9%) (7.8%) (100.0%)

55 歳 24 22 8 54 

(44.4%) (40.7%) (14.8%) (100.0%)

60 歳 14 24 6 44 

(31.8%) (54.5%) (13.6%) (100.0%)

合計 179 250 54 483 

(37.1%) (51.8%) (11.2%) (100.0%)

男性 40 歳 68 63 7 138 

(49.3%) (45.7%) (5.1%) (100.0%)

45 歳 53 55 3 111 

(47.7%) (49.5%) (2.7%) (100.0%)

50 歳 42 58 16 116 

(36.2%) (50.0%) (13.8%) (100.0%)

55 歳 24 27 10 61 

(39.3%) (44.3%) (16.4%) (100.0%)

60 歳 29 32 10 71

(40.8%) (45.1%) (14.1%) (100.0%)

合計 216 235 46 497 

(43.5%) (47.3%) (9.3%) (100.0%)

問 8：（問 5でいいえと答えた方）受診を希望しない理由（複数回答可） 

性別 年齢 

勤め 先

又は 健

康保 険

組合 等

（家 族

の勤 め

先を 含

む） が

実施 す

る検 診

を受 診

する た

め 

個人 で

人間 ド

ック 等

を受 診

する た

め 

以前に

受けた

ことが

あるか

ら 

受ける

時間が

ないか

ら 

費用が

か か

り、経

済的な

負担に

なるか

ら 

がんで

あると

分かる

のが怖

いから

健康 状

態に 自

信が あ

り、 必

要性 を

感じ な

いから その他 合計 

女性 25 歳 － － － － － － － －

－ － － － － － － －

30歳 － － － － － － － －

－ － － － － － － －

35歳 － － － － － － － －

－ － － － － － － －

40歳 200 13 9 37 15 8 59 34 375 
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(53.3%) (3.5%) (2.4%) (9.9%) (4.0%) (2.1%) (15.7%) (9.1%) (100.0%)

45 歳 281 35 16 35 40 13 58 26 504 

(55.8%) (6.9%) (3.2%) (6.9%) (7.9%) (2.6%) (11.5%) (5.2%) (100.0%)

50 歳 247 31 18 14 26 7 42 23 408 

(60.5%) (7.6%) (4.4%) (3.4%) (6.4%) (1.7%) (10.3%) (5.6%) (100.0%)

55 歳 209 23 16 19 16 9 39 10 341 

(61.3%) (6.7%) (4.7%) (5.6%) (4.7%) (2.6%) (11.4%) (2.9%) (100.0%)

60 歳 149 34 19 4 9 4 36 17 272 

(54.8%) (12.5%) (7.0%) (1.5%) (3.3%) (1.5%) (13.2%) (6.3%) (100.0%)

合計 1,086 136 78 109 106 41 234 110 1,900 

(57.2%) (7.2%) (4.1%) (5.7%) (5.6%) (2.2%) (12.3%) (5.8%) (100.0%)

男性 40 歳 145 18 9 17 14 2 24 11 240 

(60.4%) (7.5%) (3.8%) (7.1%) (5.8%) (0.8%) (10.0%) (4.6%) (100.0%)

45 歳 173 22 11 20 11 4 15 7 263 

(65.8%) (8.4%) (4.2%) (7.6%) (4.2%) (1.5%) (5.7%) (2.7%) (100.0%)

50 歳 173 31 10 12 13 6 15 14 274 

(63.1%) (11.3%) (3.6%) (4.4%) (4.7%) (2.2%) (5.5%) (5.1%) (100.0%)

55 歳 176 37 8 5 10 3 14 13 266 

(66.2%) (13.9%) (3.0%) (1.9%) (3.8%) (1.1%) (5.3%) (4.9%) (100.0%)

60 歳 156 26 14 9 4 3 13 9 234 

(66.7%) (11.1%) (6.0%) (3.8%) (1.7%) (1.3%) (5.6%) (3.8%) (100.0%)

合計 823 134 52 63 52 18 81 54 1,277 

(64.4%) (10.5%) (4.1%) (4.9%) (4.1%) (1.4%) (6.3%) (4.2%) (100.0%)

大腸がん検診に対する意識（40 歳以上男性・女性） 

問 9：H28 年度に、飾区の大腸がん検診を受けたいですか 

性別 年齢 はい いいえ 

受診 済

み 無回答 合計 

女性 25 歳 － － － － －

－ － － － －

30歳 － － － － －

－ － － － －

35歳 － － － － －

－ － － － －

40歳 377 290 32 2 701 

(53.8%) (41.4%) (4.6%) (0.3%) (100.0%)

45 歳 388 392 57 1 838 

(46.3%) (46.8%) (6.8%) (0.1%) (100.0%)

50 歳 276 352 42 7 677 

(40.8%) (52.0%) (6.2%) (1.0%) (100.0%)

55 歳 244 289 50 6 589 

(41.4%) (49.1%) (8.5%) (1.0%) (100.0%)

60 歳 266 255 63 4 588 

(45.2%) (43.4%) (10.7%) (0.7%) (100.0%)

合計 1,551 1,578 244 20 3,393 

(45.7%) (46.5%) (7.2%) (0.6%) (100.0%)

男性 40 歳 247 203 28 3 481 

(51.4%) (42.2%) (5.8%) (0.6%) (100.0%)

45 歳 263 215 36 0 514 

(51.2%) (41.8%) (7.0%) (0.0%) (100.0%)

50 歳 243 239 36 2 520 
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(46.7%) (46.0%) (6.9%) (0.4%) (100.0%)

55 歳 197 237 46 0 480 

(41.0%) (49.4%) (9.6%) (0.0%) (100.0%)

60 歳 249 205 56 4 514

(48.4%) (39.9%) (10.9%) (0.8%) (100.0%)

合計 1,199 1,099 202 9 2,509 

(47.8%) (43.8%) (8.1%) (0.4%) (100.0%)

大腸がん検診の受診意向は、男性・女性ともに 40 歳がもっとも高かった。 

問 10：（問 9ではいと答えた方）検診を受けるための受診票はありますか 

性別 年齢 ある 

な い

（申し

込 み

済） 

な い

（申 し

込み を

して い

ない） 無回答 合計 

女性 25 歳 － － － － －

－ － － － －

30歳 － － － － －

－ － － － －

35歳 － － － － －

－ － － － －

40歳 26 22 322 7 377 

(6.9%) (5.8%) (85.4%) (1.9%) (100.0%)

45 歳 34 21 324 9 388 

(8.8%) (5.4%) (83.5%) (2.3%) (100.0%)

50 歳 38 19 215 4 276 

(13.8%) (6.9%) (77.9%) (1.4%) (100.0%)

55 歳 33 14 192 5 244 

(13.5%) (5.7%) (78.7%) (2.0%) (100.0%)

60 歳 71 19 173 3 266 

(26.7%) (7.1%) (65.0%) (1.1%) (100.0%)

合計 202 95 1,226 28 1,551 

(13.0%) (6.1%) (79.0%) (1.8%) (100.0%)

男性 40 歳 14 8 222 3 247 

(5.7%) (3.2%) (89.9%) (1.2%) (100.0%)

45 歳 20 9 226 8 263 

(7.6%) (3.4%) (85.9%) (3.0%) (100.0%)

50 歳 24 12 204 3 243 

(9.9%) (4.9%) (84.0%) (1.2%) (100.0%)

55 歳 24 16 153 4 197 

(12.2%) (8.1%) (77.7%) (2.0%) (100.0%)

60 歳 30 11 204 4 249

(12.0%) (4.4%) (81.9%) (1.6%) (100.0%)

合計 112 56 1,009 22 1,199 

(9.3%) (4.7%) (84.2%) (1.8%) (100.0%)

問 11：（問 10 で申し込みをしていないと答えた方）飾区の健康診査を今年度

にこれから受診する予定ですか 

性別 年齢 はい いいえ 大腸が

ん検診

無回答 
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は申し

込まな

かった

女性 25 歳 － － － － －

－ － － － －

30歳 － － － － －

－ － － － －

35歳 － － － － －

－ － － － －

40歳 148 162 5 7 322 

(46.0%) (50.3%) (1.6%) (2.2%) (100.0%)

45 歳 142 167 5 10 324 

(43.8%) (51.5%) (1.5%) (3.1%) (100.0%)

50 歳 102 100 1 12 215 

(47.4%) (46.5%) (0.5%) (5.6%) (100.0%)

55 歳 123 62 4 3 192 

(64.1%) (32.3%) (2.1%) (1.6%) (100.0%)

60 歳 123 44 1 5 173 

(71.1%) (25.4%) (0.6%) (2.9%) (100.0%)

合計 638 535 16 37 1,226 

(52.0%) (43.6%) (1.3%) (3.0%) (100.0%)

男性 40 歳 70 144 1 7 222 

(31.5%) (64.9%) (0.5%) (3.2%) (100.0%)

45 歳 94 120 6 6 226 

(41.6%) (53.1%) (2.7%) (2.7%) (100.0%)

50 歳 95 103 1 5 204 

(46.6%) (50.5%) (0.5%) (2.5%) (100.0%)

55 歳 89 62 2 0 153 

(58.2%) (40.5%) (1.3%) (0.0%) (100.0%)

60 歳 121 73 6 4 204

(59.3%) (35.8%) (2.9%) (2.0%) (100.0%)

合計 469 502 16 22 1,009 

(46.5%) (49.8%) (1.6%) (2.2%) (100.0%)

問 12：（問 11 でいいえまたは上記健康診断を受診したが、大腸がん検診は申し

込まなかったと答えた方）いつ頃、検診を受けたいですか 

性別 年齢 7～8月 9 月 10 月 11 月 12 月 1 月 ２月 ３月 無回答 合計 

女性 25 歳 － － － － － － － － － －

－ － － － － － － － － －

30歳 － － － － － － － － － －

－ － － － － － － － － －

35歳 － － － － － － － － － －

－ － － － － － － － － －

40歳 11 48 46 25 11 6 6 10 4 167 

(6.6%) (28.7%) (27.5%) (15.0%) (6.6%) (3.6%) (3.6%) (6.0%) (2.4%) (100.0%)

45 歳 11 42 62 24 9 8 3 6 7 172 

(6.4%) (24.4%) (36.0%) (14.0%) (5.2%) (4.7%) (1.7%) (3.5%) (4.1%) (100.0%)

50 歳 8 25 28 19 5 6 3 6 1 101 

(7.9%) (24.8%) (27.7%) (18.8%) (5.0%) (5.9%) (3.0%) (5.9%) (1.0%) (100.0%)

55 歳 7 13 22 12 4 0 2 4 2 66 

(10.6%) (19.7%) (33.3%) (18.2%) (6.1%) (0.0%) (3.0%) (6.1%) (3.0%) (100.0%)

60 歳 4 8 13 8 2 2 3 2 3 45 



33

(8.9%) (17.8%) (28.9%) (17.8%) (4.4%) (4.4%) (6.7%) (4.4%) (6.7%) (100.0%)

合計 41 136 171 88 31 22 17 28 17 551 

(7.4%) (24.7%) (31.0%) (16.0%) (5.6%) (4.0%) (3.1%) (5.1%) (3.1%) (100.0%)

男性 40 歳 20 46 44 17 7 3 3 3 2 145 

(13.8%) (31.7%) (30.3%) (11.7%) (4.8%) (2.1%) (2.1%) (2.1%) (1.4%) (100.0%)

45 歳 10 40 29 22 8 7 2 5 3 126 

(7.9%) (31.7%) (23.0%) (17.5%) (6.3%) (5.6%) (1.6%) (4.0%) (2.4%) (100.0%)

50 歳 13 25 32 8 8 4 5 1 8 104 

(12.5%) (24.0%) (30.8%) (7.7%) (7.7%) (3.8%) (4.8%) (1.0%) (7.7%) (100.0%)

55 歳 10 16 15 9 1 2 5 1 5 64 

(15.6%) (25.0%) (23.4%) (14.1%) (1.6%) (3.1%) (7.8%) (1.6%) (7.8%) (100.0%)

60 歳 7 25 25 15 2 0 2 3 0 79 

(8.9%) (31.6%) (31.6%) (19.0%) (2.5%) (0.0%) (2.5%) (3.8%) (0.0%) (100.0%)

合計 60 152 145 71 26 16 17 13 18 518 

(11.6%) (29.3%) (28.0%) (13.7%) (5.0%) (3.1%) (3.3%) (2.5%) (3.5%) (100.0%)

問 13：（問 9でいいえと答えた方）受診を希望しない理由（複数回答可） 

性別 年齢 

勤め 先

又は 健

康保 険

組合 等

（家 族

の勤 め

先を 含

む） が

実施 す

る検 診

を受 診

する た

め 

個人 で

人間 ド

ック 等

を受 診

する た

め 

以前 に

受け た

こと が

ある か

ら 

受け る

時間 が

ない か

ら 

費用が

か か

り、経

済的な

負担に

なるか

ら 

がんで

あると

分かる

のが怖

いから

健康 状

態に 自

信が あ

り、 必

要性 を

感じ な

いから その他 合計 

女性 25 歳 － － － － － － － － －

－ － － － － － － － －

30歳 － － － － － － － － －

－ － － － － － － － －

35歳 － － － － － － － － －

－ － － － － － － － －

40歳 156 14 20 34 16 6 41 34 321 

(48.6%) (4.4%) (6.2%) (10.6%) (5.0%) (1.9%) (12.8%) (10.6%) (100.0%)

45 歳 230 35 44 37 27 14 42 28 457 

(50.3%) (7.7%) (9.6%) (8.1%) (5.9%) (3.1%) (9.2%) (6.1%) (100.0%)

50 歳 221 37 38 15 20 9 27 36 403 

(54.8%) (9.2%) (9.4%) (3.7%) (5.0%) (2.2%) (6.7%) (8.9%) (100.0%)

55 歳 170 25 23 18 12 18 32 19 317 

(53.6%) (7.9%) (7.3%) (5.7%) (3.8%) (5.7%) (10.1%) (6.0%) (100.0%)

60 歳 127 42 36 7 7 7 22 23 271 

(46.9%) (15.5%) (13.3%) (2.6%) (2.6%) (2.6%) (8.1%) (8.5%) (100.0%)

合計 904 153 161 111 82 54 164 140 1,769 

(51.1%) (8.6%) (9.1%) (6.3%) (4.6%) (3.1%) (9.3%) (7.9%) (100.0%)

男性 40 歳 136 19 6 17 15 5 19 12 229 

(59.4%) (8.3%) (2.6%) (7.4%) (6.6%) (2.2%) (8.3%) (5.2%) (100.0%)

45 歳 149 20 16 21 13 6 12 15 252 

(59.1%) (7.9%) (6.3%) (8.3%) (5.2%) (2.4%) (4.8%) (6.0%) (100.0%)

50 歳 158 36 22 12 12 6 6 17 269 

(58.7%) (13.4%) (8.2%) (4.5%) (4.5%) (2.2%) (2.2%) (6.3%) (100.0%)
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55 歳 160 35 7 6 15 4 12 13 252 

(63.5%) (13.9%) (2.8%) (2.4%) (6.0%) (1.6%) (4.8%) (5.2%) (100.0%)

60 歳 134 31 18 9 5 3 10 9 219 

(61.2%) (14.2%) (8.2%) (4.1%) (2.3%) (1.4%) (4.6%) (4.1%) (100.0%)

合計 737 141 69 65 60 24 59 66 1,221 

(60.4%) (11.5%) (5.7%) (5.3%) (4.9%) (2.0%) (4.8%) (5.4%) (100.0%)

乳がん検診に対する意識（30 歳以上女性） 

問 14：ピンクリボンキャンペーンを知っていますか 

性別 年齢 はい いいえ 無回答 合計 

女性 25 歳 － － － －

－ － － －

30歳 394 217 16 627 

(62.8%) (34.6%) (2.6%) (100.0%)

35 歳 568 241 27 836 

(67.9%) (28.8%) (3.2%) (100.0%)

40 歳 554 141 6 701 

(79.0%) (20.1%) (0.9%) (100.0%)

45 歳 622 204 12 838 

(74.2%) (24.3%) (1.4%) (100.0%)

50 歳 515 151 11 677 

(76.1%) (22.3%) (1.6%) (100.0%)

55 歳 458 116 15 589 

(77.8%) (19.7%) (2.5%) (100.0%)

60 歳 444 123 21 588 

(75.5%) (20.9%) (3.6%) (100.0%)

合計 3,555 1,193 108 4,856 

(73.2%) (24.6%) (2.2%) (100.0%)

ピンクリボンキャンペーンは 40 歳で最も認知率が高く、79%であった。また、30

歳での認知率が最もにくく、62.8%であった。 

問 15：H28 年度に、飾区の乳がん検診を受けたいですか 

性別 年齢 はい いいえ 

受診済

み 無回答 合計 

女性 25 歳 － － － － －

－ － － － －

30歳 240 35 14 338 627 

(38.3%) (5.6%) (2.2%) (53.9%) (100.0%)

35 歳 513 149 35 139 836 

(61.4%) (17.8%) (4.2%) (16.6%) (100.0%)

40 歳 301 73 35 292 701 

(42.9%) (10.4%) (5.0%) (41.7%) (100.0%)

45 歳 415 210 69 144 838 

(49.5%) (25.1%) (8.2%) (17.2%) (100.0%)

50 歳 191 121 32 333 677 

(28.2%) (17.9%) (4.7%) (49.2%) (100.0%)

55 歳 266 165 52 106 589 

(45.2%) (28.0%) (8.8%) (18.0%) (100.0%)
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60 歳 177 140 31 240 588 

(30.1%) (23.8%) (5.3%) (40.8%) (100.0%)

合計 2,103 893 268 1,592 4,856 

(43.3%) (18.4%) (5.5%) (32.8%) (100.0%)

飾区の乳がん検診の受診意向が最も高かったのは 35 歳であった（61.4%）。 

問 16：（問 15 ではいと答えた方）検診を受けるための受診票はありますか？ 

性別 年齢 ある ない 

申し 込

み済み 

申し込みをして

いない 合計 

女性 25 歳 － － － － －

－ － － － －

30歳 7 8 193 32 240 

(2.9%) (3.3%) (80.4%) (13.3%) (100.0%)

35 歳 37 29 399 48 513 

(7.2%) (5.7%) (77.8%) (9.4%) (100.0%)

40 歳 225 11 42 23 301 

(74.8%) (3.7%) (14.0%) (7.6%) (100.0%)

45 歳 140 12 228 35 415 

(33.7%) (2.9%) (54.9%) (8.4%) (100.0%)

50 歳 36 8 127 20 191 

(18.8%) (4.2%) (66.5%) (10.5%) (100.0%)

55 歳 91 14 142 19 266 

(34.2%) (5.3%) (53.4%) (7.1%) (100.0%)

60 歳 42 7 109 19 177 

(23.7%) (4.0%) (61.6%) (10.7%) (100.0%)

合計 578 89 1,240 196 2,103 

(27.5%) (4.2%) (59.0%) (9.3%) (100.0%)

問 17：（問 16 で申し込みをしていないと答えた方）いつ頃、検診を受けたいで

すか 

性別 年齢 6～8月 9 月 10 月 11 月 12 月 1 月 無回答 合計 

女性 25 歳 － － － － － － － －

－ － － － － － － －

30歳 22 78 46 23 7 12 5 193 

(11.4%) (40.4%) (23.8%) (11.9%) (3.6%) (6.2%) (2.6%) (100.0%)

35 歳 58 141 78 46 26 43 7 399 

(14.5%) (35.3%) (19.5%) (11.5%) (6.5%) (10.8%) (1.8%) (100.0%)

40 歳 4 13 5 4 4 9 3 42 

(9.5%) (31.0%) (11.9%) (9.5%) (9.5%) (21.4%) (7.1%) (100.0%)

45 歳 38 58 69 36 8 12 7 228 

(16.7%) (25.4%) (30.3%) (15.8%) (3.5%) (5.3%) (3.1%) (100.0%)

50 歳 15 44 29 19 3 13 4 127 

(11.8%) (34.6%) (22.8%) (15.0%) (2.4%) (10.2%) (3.1%) (100.0%)

55 歳 10 30 48 27 14 11 2 142 

(7.0%) (21.1%) (33.8%) (19.0%) (9.9%) (7.7%) (1.4%) (100.0%)

60 歳 15 22 32 22 4 9 5 109 

(13.8%) (20.2%) (29.4%) (20.2%) (3.7%) (8.3%) (4.6%) (100.0%)

合計 162 386 307 177 66 109 33 1,240 

(13.1%) (31.1%) (24.8%) (14.3%) (5.3%) (8.8%) (2.7%) (100.0%)
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問 18：（問 15 でいいえと答えた方）受診を希望しない理由（複数回答可） 

性別 年齢 

勤め 先

又は 健

康保 険

組合 等

（家 族

の勤 め

先を 含

む） が

実施 す

る検 診

を受 診

する た

め 

個人 で

人間 ド

ック 等

を受 診

する た

め 

以前 に

受け た

こと が

ある か

ら 

受ける

時間が

ないか

ら 

費用が

か か

り、経

済的な

負担に

なるか

ら 

がんで

あると

分かる

のが怖

いから

健康状

態に自

信があ

り、必

要性を

感じな

いから その他 合計 

女性 25 歳 － － － － － － － － －

－ － － － － － － － －

30歳 14 2 4 3 3 2 2 11 41 

(34.1%) (4.9%) (9.8%) (7.3%) (7.3%) (4.9%) (4.9%) (26.8%) (100.0%)

35 歳 88 14 6 11 4 7 2 30 162 

(54.3%) (8.6%) (3.7%) (6.8%) (2.5%) (4.3%) (1.2%) (18.5%) (100.0%)

40 歳 43 8 5 2 2 3 2 18 83 

(51.8%) (9.6%) (6.0%) (2.4%) (2.4%) (3.6%) (2.4%) (21.7%) (100.0%)

45 歳 127 37 15 12 15 4 6 26 242 

(52.5%) (15.3%) (6.2%) (5.0%) (6.2%) (1.7%) (2.5%) (10.7%) (100.0%)

50 歳 50 29 14 4 7 7 9 23 143 

(35.0%) (20.3%) (9.8%) (2.8%) (4.9%) (4.9%) (6.3%) (16.1%) (100.0%)

55 歳 83 26 18 5 5 10 13 21 181 

(45.9%) (14.4%) (9.9%) (2.8%) (2.8%) (5.5%) (7.2%) (11.6%) (100.0%)

60 歳 51 23 28 7 2 5 13 24 153 

(33.3%) (15.0%) (18.3%) (4.6%) (1.3%) (3.3%) (8.5%) (15.7%) (100.0%)

合計 456 139 90 44 38 38 47 153 1,005 

(45.4%) (13.8%) (9.0%) (4.4%) (3.8%) (3.8%) (4.7%) (15.2%) (100.0%)

子宮がん検診に対する意識（20 歳以上女性） 

問 19：H28 年度に、飾区の子宮がん検診を受けたいですか 

性別 年齢 はい いいえ 

受診 済

み 無回答 合計 

女性 25 歳 238 66 23 1 328 

(72.6%) (20.1%) (7.0%) (0.3%) (100.0%)

30 歳 429 116 75 7 627 

(68.4%) (18.5%) (12.0%) (1.1%) (100.0%)

35 歳 576 185 68 7 836 

(68.9%) (22.1%) (8.1%) (0.8%) (100.0%)

40 歳 446 196 53 6 701 

(63.6%) (28.0%) (7.6%) (0.9%) (100.0%)

45 歳 478 261 92 7 838 

(57.0%) (31.1%) (11.0%) (0.8%) (100.0%)

50 歳 351 262 61 3 677 

(51.8%) (38.7%) (9.0%) (0.4%) (100.0%)

55 歳 285 235 63 6 589 
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(48.4%) (39.9%) (10.7%) (1.0%) (100.0%)

60 歳 301 234 47 6 588 

(51.2%) (39.8%) (8.0%) (1.0%) (100.0%)

合計 3,104 1,555 482 43 5,184 

(59.9%) (30.0%) (9.3%) (0.8%) (100.0%)

子宮がん検診の受診意向は、25 歳でもっとも高く（72.6%）、次いで 35 歳

（68.9%）、30 歳（68.4%）が高かった。 

問 20：（問 19 ではいと答えた方）検診を受けるための受診票はありますか 

性別 年齢 ある 

申し込

み済み

申し 込

みを し

てい な

い 無回答 合計 

女性 25 歳 23 5 210 0 238 

(9.7%) (2.1%) (88.2%) (0.0%) (100.0%)

30 歳 32 10 383 4 429 

(7.5%) (2.3%) (89.3%) (0.9%) (100.0%)

35 歳 131 37 403 5 576 

(22.7%) (6.4%) (70.0%) (0.9%) (100.0%)

40 歳 119 34 288 5 446 

(26.7%) (7.6%) (64.6%) (1.1%) (100.0%)

45 歳 155 18 303 2 478 

(32.4%) (3.8%) (63.4%) (0.4%) (100.0%)

50 歳 67 19 261 4 351 

(19.1%) (5.4%) (74.4%) (1.1%) (100.0%)

55 歳 102 17 163 3 285 

(35.8%) (6.0%) (57.2%) (1.1%) (100.0%)

60 歳 65 16 214 6 301 

(21.6%) (5.3%) (71.1%) (2.0%) (100.0%)

合計 694 156 2,225 29 3,104 

(22.4%) (5.0%) (71.7%) (0.9%) (100.0%)

問 21：（問 20 で申し込みをしていないと答えた方）いつ頃、検診を受けたいで

すか 

性別 年齢 6～8月 9 月 10 月 11 月 12 月 1 月 2 月 無回答 合計 

女性 25 歳 21 92 40 29 4 5 15 4 210 

(10.0%) (43.8%) (19.0%) (13.8%) (1.9%) (2.4%) (7.1%) (1.9%) (100.0%)

30 歳 44 131 82 44 25 18 31 8 383 

(11.5%) (34.2%) (21.4%) (11.5%) (6.5%) (4.7%) (8.1%) (2.1%) (100.0%)

35 歳 51 149 72 52 23 22 27 7 403 

(12.7%) (37.0%) (17.9%) (12.9%) (5.7%) (5.5%) (6.7%) (1.7%) (100.0%)

40 歳 46 87 68 34 13 13 17 10 288 

(16.0%) (30.2%) (23.6%) (11.8%) (4.5%) (4.5%) (5.9%) (3.5%) (100.0%)

45 歳 43 67 82 58 18 15 12 8 303 

(14.2%) (22.1%) (27.1%) (19.1%) (5.9%) (5.0%) (4.0%) (2.6%) (100.0%)

50 歳 32 63 65 42 16 14 18 11 261 

(12.3%) (24.1%) (24.9%) (16.1%) (6.1%) (5.4%) (6.9%) (4.2%) (100.0%)

55 歳 15 37 57 24 13 5 9 3 163 
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(9.2%) (22.7%) (35.0%) (14.7%) (8.0%) (3.1%) (5.5%) (1.8%) (100.0%)

60 歳 22 47 66 41 12 15 10 1 214 

(10.3%) (22.0%) (30.8%) (19.2%) (5.6%) (7.0%) (4.7%) (0.5%) (100.0%)

合計 274 673 532 324 124 107 139 52 2,225 

(12.3%) (30.2%) (23.9%) (14.6%) (5.6%) (4.8%) (6.2%) (2.3%) (100.0%)

問 22：（問 19 でいいえと答えた方）受診を希望しない理由（複数回答可） 

性別 年齢 

勤め 先

又は 健

康保 険

組合 等

（家 族

の勤 め

先を 含

む） が

実施 す

る検 診

を受 診

する た

め 

個人 で

人間 ド

ック 等

を受 診

する た

め 

以前 に

受け た

こと が

ある か

ら 

受け る

時間 が

ない か

ら 

費用 が

か か

り、 経

済的 な

負担 に

なる か

ら 

がんで

あると

分かる

のが怖

いから

健康 状

態に 自

信が あ

り、 必

要性 を

感じ な

いから その他 合計 

女性 25 歳 21  0 14 13 13 3 9 9 82 

(25.6%) (0.0%) (17.1%) (15.9%) (15.9%) (3.7%) (11.0%) (11.0%) (100.0%)

30 歳 50  7 31 9 9 4 5 17 132 

(37.9%) (5.3%) (23.5%) (6.8%) (6.8%) (3.0%) (3.8%) (12.9%) (100.0%)

35 歳 93  15 33 10 5 4 7 31 198 

(47.0%) (7.6%) (16.7%) (5.1%) (2.5%) (2.0%) (3.5%) (15.7%) (100.0%)

40 歳 114  17 37 6 7 3 6 19 209 

(54.5%) (8.1%) (17.7%) (2.9%) (3.3%) (1.4%) (2.9%) (9.1%) (100.0%)

45 歳 154  29 30 17 20 7 10 30 297 

(51.9%) (9.8%) (10.1%) (5.7%) (6.7%) (2.4%) (3.4%) (10.1%) (100.0%)

50 歳 134  39 34 14 15 8 16 37 297 

(45.1%) (13.1%) (11.4%) (4.7%) (5.1%) (2.7%) (5.4%) (12.5%) (100.0%)

55 歳 110  27 25 10 10 14 12 36 244 

(45.1%) (11.1%) (10.2%) (4.1%) (4.1%) (5.7%) (4.9%) (14.8%) (100.0%)

60 歳 71  28 45 12 6 7 28 42 239 

(29.7%) (11.7%) (18.8%) (5.0%) (2.5%) (2.9%) (11.7%) (17.6%) (100.0%)

合計 747  162 249 91 85 50 93 221 1,698 

(44.0%) (9.5%) (14.7%) (5.4%) (5.0%) (2.9%) (5.5%) (13.0%) (100.0%)

飾区のがん検診について 

問 23-1：飾区が区民向けのがん検診を実施していることをご存知ですか（胃

がん検診 バリウムによる胃のエックス線検査） 

性別 年齢 

知っ て

いる 

知ら な

い 無回答 合計 

女性 25 歳 59 229 40 328 

(18.0%) (69.8%) (12.2%) (100.0%)

30 歳 132 446 49 627 

(21.1%) (71.1%) (7.8%) (100.0%)

35 歳 285 530 21 836 
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(34.1%) (63.4%) (2.5%) (100.0%)

40 歳 373 304 24 701 

(53.2%) (43.4%) (3.4%) (100.0%)

45 歳 517 292 29 838 

(61.7%) (34.8%) (3.5%) (100.0%)

50 歳 463 179 35 677 

(68.4%) (26.4%) (5.2%) (100.0%)

55 歳 428 131 30 589 

(72.7%) (22.2%) (5.1%) (100.0%)

60 歳 464 91 33 588 

(78.9%) (15.5%) (5.6%) (100.0%)

合計 2,721 2,202 261 5,184 

(52.5%) (42.5%) (5.0%) (100.0%)

男性 40 歳 145 296 40 481 

(30.1%) (61.5%) (8.3%) (100.0%)

45 歳 198 258 58 514 

(38.5%) (50.2%) (11.3%) (100.0%)

50 歳 201 270 49 520 

(38.7%) (51.9%) (9.4%) (100.0%)

55 歳 216 213 51 480 

(45.0%) (44.4%) (10.6%) (100.0%)

60 歳 247 221 46 514

(48.1%) (43.0%) (8.9%) (100.0%)

合計 1,007 1,258 244 2,509 

(40.1%) (50.1%) (9.7%) (100.0%)

飾区の胃がん検診の認知率は、男性・女性ともに 60 歳がもっとも高かった

（男性 48.1%、女性 78.9%）。 

問 23-2：飾区が区民向けのがん検診を実施していることをご存知ですか（肺

がん検診 胸のエックス線検査） 

性別 年齢 

知っ て

いる 

知ら な

い 無回答 合計 

女性 25 歳 54 228 46 328 

(16.5%) (69.5%) (14.0%) (100.0%)

30 歳 108 460 59 627 

(17.2%) (73.4%) (9.4%) (100.0%)

35 歳 202 540 94 836 

(24.2%) (64.6%) (11.2%) (100.0%)

40 歳 328 330 43 701 

(46.8%) (47.1%) (6.1%) (100.0%)

45 歳 488 300 50 838 

(58.2%) (35.8%) (6.0%) (100.0%)

50 歳 424 203 50 677 

(62.6%) (30.0%) (7.4%) (100.0%)

55 歳 401 136 52 589 

(68.1%) (23.1%) (8.8%) (100.0%)

60 歳 451 93 44 588 

(76.7%) (15.8%) (7.5%) (100.0%)

合計 2,456 2,290 438 5,184 

(47.4%) (44.2%) (8.4%) (100.0%)

男性 40 歳 136 303 42 481 

(28.3%) (63.0%) (8.7%) (100.0%)

45 歳 191 254 69 514 
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(37.2%) (49.4%) (13.4%) (100.0%)

50 歳 202 255 63 520 

(38.8%) (49.0%) (12.1%) (100.0%)

55 歳 216 197 67 480 

(45.0%) (41.0%) (14.0%) (100.0%)

60 歳 232 219 63 514

(45.1%) (42.6%) (12.3%) (100.0%)

合計 977 1,228 304 2,509 

(38.9%) (48.9%) (12.1%) (100.0%)

飾区のエックス線肺がん検診の認知率は、男性・女性ともに 60 歳がもっとも

高かった（男性 45.1%、女性 76.7%）。 

問 23-3：飾区が区民向けのがん検診を実施していることをご存知ですか（大

腸がん検診 便潜血検査） 

性別 年齢 

知っ て

いる 

知ら な

い 無回答 合計 

女性 25 歳 53 231 44 328 

(16.2%) (70.4%) (13.4%) (100.0%)

30 歳 116 461 50 627 

(18.5%) (73.5%) (8.0%) (100.0%)

35 歳 241 517 78 836 

(28.8%) (61.8%) (9.3%) (100.0%)

40 歳 383 293 25 701 

(54.6%) (41.8%) (3.6%) (100.0%)

45 歳 576 228 34 838 

(68.7%) (27.2%) (4.1%) (100.0%)

50 歳 494 156 27 677 

(73.0%) (23.0%) (4.0%) (100.0%)

55 歳 443 117 29 589 

(75.2%) (19.9%) (4.9%) (100.0%)

60 歳 482 76 30 588 

(82.0%) (12.9%) (5.1%) (100.0%)

合計 2,788 2,079 317 5,184 

(53.8%) (40.1%) (6.1%) (100.0%)

男性 40 歳 141 298 42 481 

(29.3%) (62.0%) (8.7%) (100.0%)

45 歳 234 232 48 514 

(45.5%) (45.1%) (9.3%) (100.0%)

50 歳 230 244 46 520 

(44.2%) (46.9%) (8.8%) (100.0%)

55 歳 237 199 44 480 

(49.4%) (41.5%) (9.2%) (100.0%)

60 歳 255 214 45 514

(49.6%) (41.6%) (8.8%) (100.0%)

合計 1,097 1,187 225 2,509 

(43.7%) (47.3%) (9.0%) (100.0%)

飾区の大腸がん検診（便潜血）の認知率は、男性・女性ともに 60 歳がもっと

も高かった（男性 49.6%、女性 82.0%）。 
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問 23-4：飾区が区民向けのがん検診を実施していることをご存知ですか（前

立腺がん検診 血液検査） 

性別 年齢 

知っ て

いる 

知ら な

い 無回答 合計 

女性 25 歳 35 250 43 328 

(10.7%) (76.2%) (13.1%) (100.0%)

30 歳 63 497 67 627 

(10.0%) (79.3%) (10.7%) (100.0%)

35 歳 137 585 114 836 

(16.4%) (70.0%) (13.6%) (100.0%)

40 歳 167 420 114 701 

(23.8%) (59.9%) (16.3%) (100.0%)

45 歳 249 417 172 838 

(29.7%) (49.8%) (20.5%) (100.0%)

50 歳 216 279 182 677 

(31.9%) (41.2%) (26.9%) (100.0%)

55 歳 194 214 181 589 

(32.9%) (36.3%) (30.7%) (100.0%)

60 歳 217 133 238 588 

(36.9%) (22.6%) (40.5%) (100.0%)

合計 1,278 2,795 1,111 5,184 

(24.7%) (53.9%) (21.4%) (100.0%)

男性 40 歳 81 329 71 481 

(16.8%) (68.4%) (14.8%) (100.0%)

45 歳 110 325 79 514 

(21.4%) (63.2%) (15.4%) (100.0%)

50 歳 121 319 80 520 

(23.3%) (61.3%) (15.4%) (100.0%)

55 歳 134 270 76 480 

(27.9%) (56.3%) (15.8%) (100.0%)

60 歳 174 289 51 514

(33.9%) (56.2%) (9.9%) (100.0%)

合計 620 1,532 357 2,509 

(24.7%) (61.1%) (14.2%) (100.0%)

飾区の前立腺がん検診の認知率は、男性・女性ともに全年代で 4 割を下回った

が、男性・女性ともに 60 歳がもっとも高かった（男性 33.9%、女性 36.9%）。 

問 23-5：飾区が区民向けのがん検診を実施していることをご存知ですか（乳

がん検診 視触診とマンモグラフィ） 

性別 年齢 

知っ て

いる 

知ら な

い 無回答 合計 

女性 25 歳 136 150 42 328 

(41.5%) (45.7%) (12.8%) (100.0%)

30 歳 452 154 21 627 

(72.1%) (24.6%) (3.3%) (100.0%)

35 歳 604 197 35 836 

(72.2%) (23.6%) (4.2%) (100.0%)

40 歳 634 41 26 701 

(90.4%) (5.8%) (3.7%) (100.0%)

45 歳 721 75 42 838 
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(86.0%) (8.9%) (5.0%) (100.0%)

50 歳 568 62 47 677 

(83.9%) (9.2%) (6.9%) (100.0%)

55 歳 498 48 43 589 

(84.6%) (8.1%) (7.3%) (100.0%)

60 歳 504 49 35 588 

(85.7%) (8.3%) (6.0%) (100.0%)

合計 4,117 776 291 5,184 

(79.4%) (15.0%) (5.6%) (100.0%)

男性 40 歳 133 255 93 481 

(27.7%) (53.0%) (19.3%) (100.0%)

45 歳 175 209 130 514 

(34.0%) (40.7%) (25.3%) (100.0%)

50 歳 152 211 157 520 

(29.2%) (40.6%) (30.2%) (100.0%)

55 歳 140 193 147 480 

(29.2%) (40.2%) (30.6%) (100.0%)

60 歳 122 158 234 514

(23.7%) (30.7%) (45.5%) (100.0%)

合計 722 1,026 761 2,509 

(28.8%) (40.9%) (30.3%) (100.0%)

飾区の乳がん検診（視触診とマンモグラフィ）の認知率は 30 歳以上の全年代

の女性で 7割を超え、40 歳の認知率は 90.4%であった。 

問 23-6：飾区が区民向けのがん検診を実施していることをご存知ですか（子

宮頸がん検診 子宮の細胞を調べる検査） 

性別 年齢 

知っ て

いる 

知ら な

い 無回答 合計 

女性 25 歳 206 111 11 328 

(62.8%) (33.8%) (3.4%) (100.0%)

30 歳 491 122 14 627 

(78.3%) (19.5%) (2.2%) (100.0%)

35 歳 648 149 39 836 

(77.5%) (17.8%) (4.7%) (100.0%)

40 歳 606 63 32 701 

(86.4%) (9.0%) (4.6%) (100.0%)

45 歳 696 103 39 838 

(83.1%) (12.3%) (4.7%) (100.0%)

50 歳 544 83 50 677 

(80.4%) (12.3%) (7.4%) (100.0%)

55 歳 480 64 45 589 

(81.5%) (10.9%) (7.6%) (100.0%)

60 歳 477 63 48 588 

(81.1%) (10.7%) (8.2%) (100.0%)

合計 4,148 758 278 5,184 

(80.0%) (14.6%) (5.4%) (100.0%)

男性 40 歳 118 260 103 481 

(24.5%) (54.1%) (21.4%) (100.0%)

45 歳 155 218 141 514 

(30.2%) (42.4%) (27.4%) (100.0%)

50 歳 129 229 162 520 

(24.8%) (44.0%) (31.2%) (100.0%)

55 歳 128 198 154 480 
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(26.7%) (41.3%) (32.1%) (100.0%)

60 歳 117 162 235 514

(22.8%) (31.5%) (45.7%) (100.0%)

合計 647 1,067 795 2,509 

(25.8%) (42.5%) (31.7%) (100.0%)

飾区の子宮頸がん検診の認知率は 30 歳以上の全年代の女性で 7 割を超え、40

歳の認知率は 86.4%であった。 

問 24-1：区の検診以外にがん検診を受けることができる制度をお持ちですか

（胃がん検診 バリウムによる胃エックス線検査） 

性別 年齢 

制度 が

ある 

制度 が

ない 

わか ら

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 51 154 117 6 328 

(15.5%) (47.0%) (35.7%) (1.8%) (100.0%)

30 歳 142 269 202 14 627 

(22.6%) (42.9%) (32.2%) (2.2%) (100.0%)

35 歳 269 331 214 22 836 

(32.2%) (39.6%) (25.6%) (2.6%) (100.0%)

40 歳 287 254 146 14 701 

(40.9%) (36.2%) (20.8%) (2.0%) (100.0%)

45 歳 415 252 158 13 838 

(49.5%) (30.1%) (18.9%) (1.6%) (100.0%)

50 歳 324 232 107 14 677 

(47.9%) (34.3%) (15.8%) (2.1%) (100.0%)

55 歳 275 216 75 23 589 

(46.7%) (36.7%) (12.7%) (3.9%) (100.0%)

60 歳 208 260 93 27 588 

(35.4%) (44.2%) (15.8%) (4.6%) (100.0%)

合計 1,971 1,968 1,112 133 5,184 

(38.0%) (38.0%) (21.5%) (2.6%) (100.0%)

男性 40 歳 242 119 110 10 481 

(50.3%) (24.7%) (22.9%) (2.1%) (100.0%)

45 歳 251 129 119 15 514 

(48.8%) (25.1%) (23.2%) (2.9%) (100.0%)

50 歳 249 143 115 13 520 

(47.9%) (27.5%) (22.1%) (2.5%) (100.0%)

55 歳 261 136 67 16 480 

(54.4%) (28.3%) (14.0%) (3.3%) (100.0%)

60 歳 255 146 90 23 514

(49.6%) (28.4%) (17.5%) (4.5%) (100.0%)

合計 1,258 673 501 77 2,509 

(50.1%) (26.8%) (20.0%) (3.1%) (100.0%)

エックス線による胃がん検診を区の検診以外に受けることができる制度を持って

いる人の割合は、男性では全年代で 4 割を超えていた。女性でも 35 歳以上で 3

割を超え、45 歳がもっとも高かった（49.5%）。 
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問 24-2：区の検診以外にがん検診を受けることができる制度をお持ちですか

（胃がん検診 内視鏡検査-胃カメラ） 

性別 年齢 

制度 が

ある 

制度 が

ない 

わか ら

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 32 165 124 7 328 

(9.8%) (50.3%) (37.8%) (2.1%) (100.0%)

30 歳 85 296 231 15 627 

(13.6%) (47.2%) (36.8%) (2.4%) (100.0%)

35 歳 135 422 252 27 836 

(16.1%) (50.5%) (30.1%) (3.2%) (100.0%)

40 歳 140 358 185 18 701 

(20.0%) (51.1%) (26.4%) (2.6%) (100.0%)

45 歳 203 414 203 18 838 

(24.2%) (49.4%) (24.2%) (2.1%) (100.0%)

50 歳 170 333 150 24 677 

(25.1%) (49.2%) (22.2%) (3.5%) (100.0%)

55 歳 145 307 109 28 589 

(24.6%) (52.1%) (18.5%) (4.8%) (100.0%)

60 歳 122 313 115 38 588 

(20.7%) (53.2%) (19.6%) (6.5%) (100.0%)

合計 1,032 2,608 1,369 175 5,184 

(19.9%) (50.3%) (26.4%) (3.4%) (100.0%)

男性 40 歳 116 224 126 15 481 

(24.1%) (46.6%) (26.2%) (3.1%) (100.0%)

45 歳 126 236 134 18 514 

(24.5%) (45.9%) (26.1%) (3.5%) (100.0%)

50 歳 151 226 127 16 520 

(29.0%) (43.5%) (24.4%) (3.1%) (100.0%)

55 歳 157 209 87 27 480 

(32.7%) (43.5%) (18.1%) (5.6%) (100.0%)

60 歳 153 220 112 29 514

(29.8%) (42.8%) (21.8%) (5.6%) (100.0%)

合計 703 1,115 586 105 2,509 

(28.0%) (44.4%) (23.4%) (4.2%) (100.0%)

胃カメラによる胃がん検診を区の検診以外に受けることができる制度を持ってい

る人の割合は、男性では 55 歳がもっとも高く（32.7%）、女性では 50 歳がもっ

とも高かった（25.1%）。 

問 24-3：区の検診以外にがん検診を受けることができる制度をお持ちですか

（肺がん検診 胸のエックス線検査） 

性別 年齢 

制度 が

ある 

制度 が

ない 

わか ら

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 57 143 118 10 328 

(17.4%) (43.6%) (36.0%) (3.0%) (100.0%)

30 歳 131 255 225 16 627 

(20.9%) (40.7%) (35.9%) (2.6%) (100.0%)

35 歳 251 321 233 31 836 

(30.0%) (38.4%) (27.9%) (3.7%) (100.0%)

40 歳 331 216 139 15 701 

(47.2%) (30.8%) (19.8%) (2.1%) (100.0%)

45 歳 449 222 150 17 838 
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(53.6%) (26.5%) (17.9%) (2.0%) (100.0%)

50 歳 366 191 99 21 677 

(54.1%) (28.2%) (14.6%) (3.1%) (100.0%)

55 歳 312 175 77 25 589 

(53.0%) (29.7%) (13.1%) (4.2%) (100.0%)

60 歳 240 229 87 32 588 

(40.8%) (38.9%) (14.8%) (5.4%) (100.0%)

合計 2,137 1,752 1,128 167 5,184 

(41.2%) (33.8%) (21.8%) (3.2%) (100.0%)

男性 40 歳 241 111 113 16 481 

(50.1%) (23.1%) (23.5%) (3.3%) (100.0%)

45 歳 263 115 118 18 514 

(51.2%) (22.4%) (23.0%) (3.5%) (100.0%)

50 歳 269 121 114 16 520 

(51.7%) (23.3%) (21.9%) (3.1%) (100.0%)

55 歳 287 107 62 24 480 

(59.8%) (22.3%) (12.9%) (5.0%) (100.0%)

60 歳 281 120 85 28 514

(54.7%) (23.3%) (16.5%) (5.4%) (100.0%)

合計 1,341 574 492 102 2,509 

(53.4%) (22.9%) (19.6%) (4.1%) (100.0%)

エックス線による肺がん検診を区の検診以外に受けることができる制度を持って

いる人の割合は、男性では全年代で 5 割を超えていた。また、女性では 50 歳が

もっとも高かった（54.1%）。 

問 24-4：区の検診以外にがん検診を受けることができる制度をお持ちですか

（大腸がん検診 便潜血検査） 

性別 年齢 

制度 が

ある 

制度 が

ない 

わか ら

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 34 151 129 14 328 

(10.4%) (46.0%) (39.3%) (4.3%) (100.0%)

30 歳 100 276 234 17 627 

(15.9%) (44.0%) (37.3%) (2.7%) (100.0%)

35 歳 221 344 239 32 836 

(26.4%) (41.1%) (28.6%) (3.8%) (100.0%)

40 歳 294 248 141 18 701 

(41.9%) (35.4%) (20.1%) (2.6%) (100.0%)

45 歳 425 239 154 20 838 

(50.7%) (28.5%) (18.4%) (2.4%) (100.0%)

50 歳 338 219 99 21 677 

(49.9%) (32.3%) (14.6%) (3.1%) (100.0%)

55 歳 292 198 75 24 589 

(49.6%) (33.6%) (12.7%) (4.1%) (100.0%)

60 歳 224 238 93 33 588 

(38.1%) (40.5%) (15.8%) (5.6%) (100.0%)

合計 1,928 1,913 1,164 179 5,184 

(37.2%) (36.9%) (22.5%) (3.5%) (100.0%)

男性 40 歳 227 117 124 13 481 

(47.2%) (24.3%) (25.8%) (2.7%) (100.0%)

45 歳 240 138 121 15 514 

(46.7%) (26.8%) (23.5%) (2.9%) (100.0%)

50 歳 256 132 114 18 520 
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(49.2%) (25.4%) (21.9%) (3.5%) (100.0%)

55 歳 271 124 65 20 480 

(56.5%) (25.8%) (13.5%) (4.2%) (100.0%)

60 歳 256 137 93 28 514

(49.8%) (26.7%) (18.1%) (5.4%) (100.0%)

合計 1,250 648 517 94 2,509 

(49.8%) (25.8%) (20.6%) (3.7%) (100.0%)

大腸がん検診を区の検診以外に受けることができる制度を持っている人の割合は、

男性では全年代で 4 割を超えていた。また、女性でも 40 歳から 55 歳では 4 割を

超え、45 歳がもっとも高かった（50.7%）。 

問 24-5：区の検診以外にがん検診を受けることができる制度をお持ちですか

（前立腺がん検診 血液検査） 

性別 年齢 

制度 が

ある 

制度 が

ない 

わか ら

ない 無回答 合計 

男性 40 歳 88 177 195 21 481 

(18.3%) (36.8%) (40.5%) (4.4%) (100.0%)

45 歳 98 200 190 26 514 

(19.1%) (38.9%) (37.0%) (5.1%) (100.0%)

50 歳 120 207 152 41 520 

(23.1%) (39.8%) (29.2%) (7.9%) (100.0%)

55 歳 152 188 114 26 480 

(31.7%) (39.2%) (23.8%) (5.4%) (100.0%)

60 歳 153 199 127 35 514

(29.8%) (38.7%) (24.7%) (6.8%) (100.0%)

合計 611 971 778 149 2,509 

(24.4%) (38.7%) (31.0%) (5.9%) (100.0%)

前立腺がん検診を区の検診以外に受けることができる制度を持っている 男性の

割合は 55 歳でもっとも高かった （31.7%）。 

問 24-6：区の検診以外にがん検診を受けることができる制度をお持ちですか

（乳がん検診 視触診とマンモグラフィ） 

性別 年齢 

制度 が

ある 

制度 が

ない 

わか ら

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 67 154 100 7 328 

(20.4%) (47.0%) (30.5%) (2.1%) (100.0%)

30 歳 168 289 160 10 627 

(26.8%) (46.1%) (25.5%) (1.6%) (100.0%)

35 歳 271 368 177 20 836 

(32.4%) (44.0%) (21.2%) (2.4%) (100.0%)

40 歳 270 281 138 12 701 

(38.5%) (40.1%) (19.7%) (1.7%) (100.0%)

45 歳 350 305 163 20 838 

(41.8%) (36.4%) (19.5%) (2.4%) (100.0%)

50 歳 271 284 101 21 677 

(40.0%) (41.9%) (14.9%) (3.1%) (100.0%)

55 歳 226 253 82 28 589 

(38.4%) (43.0%) (13.9%) (4.8%) (100.0%)

60 歳 182 287 89 30 588 
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(31.0%) (48.8%) (15.1%) (5.1%) (100.0%)

合計 1,805 2,221 1,010 148 5,184 

(34.8%) (42.8%) (19.5%) (2.9%) (100.0%)

乳がん検診（視触診とマンモグラフィ）を区の検診以外に受けることができる制

度を持っている 女性の割合は 45 歳でもっとも高かった （41.8%）。 

問 24-7：区の検診以外にがん検診を受けることができる制度をお持ちですか

（子宮頸がん検診 子宮の細胞を調べる検査） 

性別 年齢 

制度 が

ある 

制度 が

ない 

わか ら

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 74 153 97 4 328 

(22.6%) (46.6%) (29.6%) (1.2%) (100.0%)

30 歳 182 272 165 8 627 

(29.0%) (43.4%) (26.3%) (1.3%) (100.0%)

35 歳 277 358 182 19 836 

(33.1%) (42.8%) (21.8%) (2.3%) (100.0%)

40 歳 285 268 133 15 701 

(40.7%) (38.2%) (19.0%) (2.1%) (100.0%)

45 歳 360 288 170 20 838 

(43.0%) (34.4%) (20.3%) (2.4%) (100.0%)

50 歳 276 279 105 17 677 

(40.8%) (41.2%) (15.5%) (2.5%) (100.0%)

55 歳 233 240 83 33 589 

(39.6%) (40.7%) (14.1%) (5.6%) (100.0%)

60 歳 180 282 93 33 588 

(30.6%) (48.0%) (15.8%) (5.6%) (100.0%)

合計 1,867 2,140 1,028 149 5,184 

(36.0%) (41.3%) (19.8%) (2.9%) (100.0%)

子宮頸がん検診 を区の検診以外に受けることができる制度を持っている 女性の

割合は 45 歳でもっとも高かった （43.0%）。 

がん検診受診の有無 

問 25-1-1：この 1 年間、がん検診を受けましたか（胃がん検診 バリウムによ

る胃エックス線検査） 

性別 年齢 

飾区

の検診

で受け

た 

職場 で

申込 む

検診 で

受けた 

個人的

に受け

た（か

かりつ

け医・

人間ド

ック含

む） 

受け な

かった 

受けた

かどう

かを忘

れた 無回答 合計 

女性 25 歳 0 5 1 314 1 7 328 

(0.0%) (1.5%) (0.3%) (95.7%) (0.3%) (2.1%) (100.0%)

30 歳 0 29 6 569 2 21 627 

(0.0%) (4.6%) (1.0%) (90.7%) (0.3%) (3.3%) (100.0%)

35 歳 13 129 17 656 3 18 836 
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(1.6%) (15.4%) (2.0%) (78.5%) (0.4%) (2.2%) (100.0%)

40 歳 26 152 20 484 6 13 701 

(3.7%) (21.7%) (2.9%) (69.0%) (0.9%) (1.9%) (100.0%)

45 歳 29 240 30 511 9 19 838 

(3.5%) (28.6%) (3.6%) (61.0%) (1.1%) (2.3%) (100.0%)

50 歳 28 184 37 407 7 14 677 

(4.1%) (27.2%) (5.5%) (60.1%) (1.0%) (2.1%) (100.0%)

55 歳 27 148 25 362 3 24 589 

(4.6%) (25.1%) (4.2%) (61.5%) (0.5%) (4.1%) (100.0%)

60 歳 38 108 43 343 5 51 588 

(6.5%) (18.4%) (7.3%) (58.3%) (0.9%) (8.7%) (100.0%)

合計 161 995 179 3,646 36 167 5,184 

(3.1%) (19.2%) (3.5%) (70.3%) (0.7%) (3.2%) (100.0%)

男性 40 歳 8 184 15 254 8 12 481 

(1.7%) (38.3%) (3.1%) (52.8%) (1.7%) (2.5%) (100.0%)

45 歳 11 200 20 253 14 16 514 

(2.1%) (38.9%) (3.9%) (49.2%) (2.7%) (3.1%) (100.0%)

50 歳 14 170 27 271 12 26 520 

(2.7%) (32.7%) (5.2%) (52.1%) (2.3%) (5.0%) (100.0%)

55 歳 12 169 23 238 8 30 480 

(2.5%) (35.2%) (4.8%) (49.6%) (1.7%) (6.3%) (100.0%)

60 歳 19 186 33 238 7 31 514

(3.7%) (36.2%) (6.4%) (46.3%) (1.4%) (6.0%) (100.0%)

合計 64 909 118 1,254 49 115 2,509 

(2.6%) (36.2%) (4.7%) (50.0%) (2.0%) (4.6%) (100.0%)

この一年間で飾区の検診で胃がん検診（エックス線）を受けた人の割合は、男

女ともに 60 歳が一番高かった（女性 6.5%、男性 3.7%）。 

問 25-1-2：この 1 年間、がん検診を受けましたか（胃がん検診 内視鏡検査-胃

カメラ） 

性別 年齢 

職場 で

申込 む

検診 で

受けた 

個人 的

に受 け

た（ か

かり つ

け医 ・

人間 ド

ック 含

む） 

受け な

かった 

受けた

かどう

かを忘

れた 無回答 合計 

女性 25 歳 0 3 315 1 9 328 

(0.0%) (0.9%) (96.0%) (0.3%) (2.7%) (100.0%)

30 歳 4 13 585 2 23 627 

(0.6%) (2.1%) (93.3%) (0.3%) (3.7%) (100.0%)

35 歳 20 33 757 2 24 836 

(2.4%) (3.9%) (90.6%) (0.2%) (2.9%) (100.0%)

40 歳 32 55 590 3 21 701 

(4.6%) (7.8%) (84.2%) (0.4%) (3.0%) (100.0%)

45 歳 46 71 676 8 37 838 

(5.5%) (8.5%) (80.7%) (1.0%) (4.4%) (100.0%)

50 歳 39 71 530 5 32 677 

(5.8%) (10.5%) (78.3%) (0.7%) (4.7%) (100.0%)

55 歳 35 84 436 1 33 589 

(5.9%) (14.3%) (74.0%) (0.2%) (5.6%) (100.0%)

60 歳 36 133 348 2 69 588 
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(6.1%) (22.6%) (59.2%) (0.3%) (11.7%) (100.0%)

合計 212 463 4,237 24 248 5,184 

(4.1%) (8.9%) (81.7%) (0.5%) (4.8%) (100.0%)

男性 40 歳 45 28 380 7 21 481 

(9.4%) (5.8%) (79.0%) (1.5%) (4.4%) (100.0%)

45 歳 48 48 375 12 31 514 

(9.3%) (9.3%) (73.0%) (2.3%) (6.0%) (100.0%)

50 歳 60 54 369 10 27 520 

(11.5%) (10.4%) (71.0%) (1.9%) (5.2%) (100.0%)

55 歳 58 53 328 7 34 480 

(12.1%) (11.0%) (68.3%) (1.5%) (7.1%) (100.0%)

60 歳 63 93 304 4 50 514

(12.3%) (18.1%) (59.1%) (0.8%) (9.7%) (100.0%)

合計 274 276 1,756 40 163 2,509 

(10.9%) (11.0%) (70.0%) (1.6%) (6.5%) (100.0%)

問 25-1-3：この 1 年間、がん検診を受けましたか（肺がん検診 胸のエックス

線検査） 

性別 年齢 

飾区

の検 診

で受 け

た 

職場 で

申込 む

検診 で

受けた 

個人 的

に受 け

た（ か

かり つ

け医 ・

人間 ド

ック 含

む） 

受け な

かった 

受けた

かどう

かを忘

れた 無回答 合計 

女性 25 歳 0 32 0 285 4 7 328 

(0.0%) (9.8%) (0.0%) (86.9%) (1.2%) (2.1%) (100.0%)

30 歳 7 72 7 515 5 21 627 

(1.1%) (11.5%) (1.1%) (82.1%) (0.8%) (3.3%) (100.0%)

35 歳 16 156 18 613 14 19 836 

(1.9%) (18.7%) (2.2%) (73.3%) (1.7%) (2.3%) (100.0%)

40 歳 55 240 29 357 9 11 701 

(7.8%) (34.2%) (4.1%) (50.9%) (1.3%) (1.6%) (100.0%)

45 歳 84 356 45 323 15 15 838 

(10.0%) (42.5%) (5.4%) (38.5%) (1.8%) (1.8%) (100.0%)

50 歳 86 281 49 238 12 11 677 

(12.7%) (41.5%) (7.2%) (35.2%) (1.8%) (1.6%) (100.0%)

55 歳 73 245 43 209 6 13 589 

(12.4%) (41.6%) (7.3%) (35.5%) (1.0%) (2.2%) (100.0%)

60 歳 152 180 72 156 4 24 588 

(25.9%) (30.6%) (12.2%) (26.5%) (0.7%) (4.1%) (100.0%)

合計 473 1,562 263 2,696 69 121 5,184 

(9.1%) (30.1%) (5.1%) (52.0%) (1.3%) (2.3%) (100.0%)

男性 40 歳 29 216 17 189 18 12 481 

(6.0%) (44.9%) (3.5%) (39.3%) (3.7%) (2.5%) (100.0%)

45 歳 46 243 23 169 18 15 514 

(8.9%) (47.3%) (4.5%) (32.9%) (3.5%) (2.9%) (100.0%)

50 歳 52 235 40 171 13 9 520 

(10.0%) (45.2%) (7.7%) (32.9%) (2.5%) (1.7%) (100.0%)

55 歳 56 243 41 115 8 17 480 

(11.7%) (50.6%) (8.5%) (24.0%) (1.7%) (3.5%) (100.0%)

60 歳 73 239 56 119 7 20 514
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(14.2%) (46.5%) (10.9%) (23.2%) (1.4%) (3.9%) (100.0%)

合計 256 1,176 177 763 64 73 2,509 

(10.2%) (46.9%) (7.1%) (30.4%) (2.6%) (2.9%) (100.0%)

この一年間で飾区の検診で肺がん検診（エックス線）を受けた人の割合は、男

女ともに 60 歳が一番高かった（女性 25.9%、男性 14.2%）。 

問 25-1-4：この 1年間、がん検診を受けましたか（肺がん検診（ＣＴ検査）） 

性別 年齢 

職場で

申込む

検診で

受けた

個人的

に受け

た（か

かりつ

け医・

人間ド

ック含

む） 

受け な

かった 

受けた

かどう

かを忘

れた 無回答 合計 

女性 25 歳 3 0 313 3 9 328 

(0.9%) (0.0%) (95.4%) (0.9%) (2.7%) (100.0%)

30 歳 5 3 588 8 23 627 

(0.8%) (0.5%) (93.8%) (1.3%) (3.7%) (100.0%)

35 歳 11 10 782 8 25 836 

(1.3%) (1.2%) (93.5%) (1.0%) (3.0%) (100.0%)

40 歳 19 10 640 10 22 701 

(2.7%) (1.4%) (91.3%) (1.4%) (3.1%) (100.0%)

45 歳 44 12 721 18 43 838 

(5.3%) (1.4%) (86.0%) (2.1%) (5.1%) (100.0%)

50 歳 22 13 592 10 40 677 

(3.2%) (1.9%) (87.4%) (1.5%) (5.9%) (100.0%)

55 歳 24 11 512 4 38 589 

(4.1%) (1.9%) (86.9%) (0.7%) (6.5%) (100.0%)

60 歳 14 37 442 2 93 588 

(2.4%) (6.3%) (75.2%) (0.3%) (15.8%) (100.0%)

合計 142 96 4,590 63 293 5,184 

(2.7%) (1.9%) (88.5%) (1.2%) (5.7%) (100.0%)

男性 40 歳 24 11 411 14 21 481 

(5.0%) (2.3%) (85.4%) (2.9%) (4.4%) (100.0%)

45 歳 31 14 412 23 34 514 

(6.0%) (2.7%) (80.2%) (4.5%) (6.6%) (100.0%)

50 歳 27 23 416 15 39 520 

(5.2%) (4.4%) (80.0%) (2.9%) (7.5%) (100.0%)

55 歳 22 25 376 10 47 480 

(4.6%) (5.2%) (78.3%) (2.1%) (9.8%) (100.0%)

60 歳 34 36 364 7 73 514

(6.6%) (7.0%) (70.8%) (1.4%) (14.2%) (100.0%)

合計 138 109 1,979 69 214 2,509 

(5.5%) (4.3%) (78.9%) (2.8%) (8.5%) (100.0%)

問 25-1-5：この 1年間、がん検診を受けましたか（肺がん検診（たん）） 

性別 年齢 

飾区

の検診

職場で

申込む

個人的

に受け

受け な

かった 

受けた

かどう 無回答 合計 
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で受け

た 

検診で

受けた

た（か

かりつ

け医・

人間ド

ック含

む） 

かを忘

れた 

女性 25 歳 0 0 0 318 2 8 328 

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (97.0%) (0.6%) (2.4%) (100.0%)

30 歳 0 0 0 600 5 22 627 

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (95.7%) (0.8%) (3.5%) (100.0%)

35 歳 1 2 4 807 1 21 836 

(0.1%) (0.2%) (0.5%) (96.5%) (0.1%) (2.5%) (100.0%)

40 歳 2 7 3 666 3 20 701 

(0.3%) (1.0%) (0.4%) (95.0%) (0.4%) (2.9%) (100.0%)

45 歳 3 14 4 773 10 34 838 

(0.4%) (1.7%) (0.5%) (92.2%) (1.2%) (4.1%) (100.0%)

50 歳 5 7 4 625 5 31 677 

(0.7%) (1.0%) (0.6%) (92.3%) (0.7%) (4.6%) (100.0%)

55 歳 5 7 5 531 5 36 589 

(0.8%) (1.2%) (0.8%) (90.2%) (0.8%) (6.1%) (100.0%)

60 歳 9 8 14 485 1 71 588 

(1.5%) (1.4%) (2.4%) (82.5%) (0.2%) (12.1%) (100.0%)

合計 25 45 34 4,805 32 243 5,184 

(0.5%) (0.9%) (0.7%) (92.7%) (0.6%) (4.7%) (100.0%)

男性 40 歳 5 19 5 420 11 21 481 

(1.0%) (4.0%) (1.0%) (87.3%) (2.3%) (4.4%) (100.0%)

45 歳 1 16 8 441 20 28 514 

(0.2%) (3.1%) (1.6%) (85.8%) (3.9%) (5.4%) (100.0%)

50 歳 5 22 11 435 14 33 520 

(1.0%) (4.2%) (2.1%) (83.7%) (2.7%) (6.3%) (100.0%)

55 歳 11 22 7 382 9 49 480 

(2.3%) (4.6%) (1.5%) (79.6%) (1.9%) (10.2%) (100.0%)

60 歳 14 28 17 398 6 51 514

(2.7%) (5.4%) (3.3%) (77.4%) (1.2%) (9.9%) (100.0%)

合計 36 107 48 2,076 60 182 2,509 

(1.4%) (4.3%) (1.9%) (82.7%) (2.4%) (7.3%) (100.0%)

問 25-1-6：この 1年間、がん検診を受けましたか（大腸がん検診（便潜血）） 

性別 年齢 

飾区

の検 診

で受 け

た 

職場 で

申込 む

検診 で

受けた 

個人 的

に受 け

た（ か

かり つ

け医 ・

人間 ド

ック 含

む） 

受け な

かった 

受けた

かどう

かを忘

れた 無回答 合計 

女性 25 歳 0 6 3 310 2 7 328 

(0.0%) (1.8%) (0.9%) (94.5%) (0.6%) (2.1%) (100.0%)

30 歳 0 32 7 563 3 22 627 

(0.0%) (5.1%) (1.1%) (89.8%) (0.5%) (3.5%) (100.0%)

35 歳 2 132 16 662 7 17 836 

(0.2%) (15.8%) (1.9%) (79.2%) (0.8%) (2.0%) (100.0%)

40 歳 47 193 31 415 5 10 701 

(6.7%) (27.5%) (4.4%) (59.2%) (0.7%) (1.4%) (100.0%)
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45 歳 82 295 39 401 7 14 838 

(9.8%) (35.2%) (4.7%) (47.9%) (0.8%) (1.7%) (100.0%)

50 歳 84 237 49 288 8 11 677 

(12.4%) (35.0%) (7.2%) (42.5%) (1.2%) (1.6%) (100.0%)

55 歳 84 195 40 250 6 14 589 

(14.3%) (33.1%) (6.8%) (42.4%) (1.0%) (2.4%) (100.0%)

60 歳 135 158 70 198 4 23 588 

(23.0%) (26.9%) (11.9%) (33.7%) (0.7%) (3.9%) (100.0%)

合計 434 1,248 255 3,087 42 118 5,184 

(8.4%) (24.1%) (4.9%) (59.5%) (0.8%) (2.3%) (100.0%)

男性 40 歳 18 193 16 230 13 11 481 

(3.7%) (40.1%) (3.3%) (47.8%) (2.7%) (2.3%) (100.0%)

45 歳 39 206 29 206 19 15 514 

(7.6%) (40.1%) (5.6%) (40.1%) (3.7%) (2.9%) (100.0%)

50 歳 54 213 38 189 12 14 520 

(10.4%) (41.0%) (7.3%) (36.3%) (2.3%) (2.7%) (100.0%)

55 歳 51 213 44 148 6 18 480 

(10.6%) (44.4%) (9.2%) (30.8%) (1.3%) (3.8%) (100.0%)

60 歳 62 204 53 165 9 21 514

(12.1%) (39.7%) (10.3%) (32.1%) (1.8%) (4.1%) (100.0%)

合計 224 1,029 180 938 59 79 2,509 

(8.9%) (41.0%) (7.2%) (37.4%) (2.4%) (3.1%) (100.0%)

問 25-1-7：この 1年間、がん検診を受けましたか（大腸がん検診（内視鏡）） 

性別 年齢 

職場で

申込む

検診で

受けた

個人 的

に受 け

た（ か

かり つ

け医 ・

人間 ド

ック 含

む） 

受け な

かった 

受けた

かどう

かを忘

れた 無回答 合計 

女性 25 歳 0 5 310 2 11 328 

(0.0%) (1.5%) (94.5%) (0.6%) (3.4%) (100.0%)

30 歳 1 3 597 2 24 627 

(0.2%) (0.5%) (95.2%) (0.3%) (3.8%) (100.0%)

35 歳 5 13 790 1 27 836 

(0.6%) (1.6%) (94.5%) (0.1%) (3.2%) (100.0%)

40 歳 6 17 651 3 24 701 

(0.9%) (2.4%) (92.9%) (0.4%) (3.4%) (100.0%)

45 歳 10 34 746 7 41 838 

(1.2%) (4.1%) (89.0%) (0.8%) (4.9%) (100.0%)

50 歳 4 29 599 3 42 677 

(0.6%) (4.3%) (88.5%) (0.4%) (6.2%) (100.0%)

55 歳 7 35 496 2 49 589 

(1.2%) (5.9%) (84.2%) (0.3%) (8.3%) (100.0%)

60 歳 5 57 442 3 81 588 

(0.9%) (9.7%) (75.2%) (0.5%) (13.8%) (100.0%)

合計 38 193 4,631 23 299 5,184 

(0.7%) (3.7%) (89.3%) (0.4%) (5.8%) (100.0%)

男性 40 歳 8 24 417 8 24 481 

(1.7%) (5.0%) (86.7%) (1.7%) (5.0%) (100.0%)

45 歳 21 23 419 14 37 514 

(4.1%) (4.5%) (81.5%) (2.7%) (7.2%) (100.0%)
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50 歳 12 39 420 10 39 520 

(2.3%) (7.5%) (80.8%) (1.9%) (7.5%) (100.0%)

55 歳 21 38 365 5 51 480 

(4.4%) (7.9%) (76.0%) (1.0%) (10.6%) (100.0%)

60 歳 25 60 367 4 58 514

(4.9%) (11.7%) (71.4%) (0.8%) (11.3%) (100.0%)

合計 87 184 1,988 41 209 2,509 

(3.5%) (7.3%) (79.2%) (1.6%) (8.3%) (100.0%)

問 25-1-8：この 1 年間、がん検診を受けましたか（前立腺がん検診 血液検査） 

性別 年齢 

飾区

の検診

で受け

た 

職場 で

申込 む

検診 で

受けた 

個人 的

に受 け

た（ か

かり つ

け医 ・

人間 ド

ック 含

む） 

受け な

かった 

受けた

かどう

かを忘

れた 無回答 合計 

男性 40 歳 3 45 10 377 22 24 481 

(0.6%) (9.4%) (2.1%) (78.4%) (4.6%) (5.0%) (100.0%)

45 歳 4 41 12 399 30 28 514 

(0.8%) (8.0%) (2.3%) (77.6%) (5.8%) (5.4%) (100.0%)

50 歳 4 64 28 367 19 38 520 

(0.8%) (12.3%) (5.4%) (70.6%) (3.7%) (7.3%) (100.0%)

55 歳 3 91 32 298 17 39 480 

(0.6%) (19.0%) (6.7%) (62.1%) (3.5%) (8.1%) (100.0%)

60 歳 44 84 64 262 21 39 514

(8.6%) (16.3%) (12.5%) (51.0%) (4.1%) (7.6%) (100.0%)

合計 58 325 146 1,703 109 168 2,509 

(2.3%) (13.0%) (5.8%) (67.9%) (4.3%) (6.7%) (100.0%)

問 25-2-1:この 2 年間、がん検診を受けましたか（乳がん検診 マンモグラフィ） 

性別 年齢 

飾区

の検 診

で受 け

た 

職場 で

申込 む

検診 で

受けた 

個人 的

に受 け

た（ か

かり つ

け医 ・

人間 ド

ック 含

む） 

受け な

かった 

受けた

かどう

かを忘

れた 無回答 合計 

女性 25 歳 0 10 9 288 6 15 328 

(0.0%) (3.0%) (2.7%) (87.8%) (1.8%) (4.6%) (100.0%)

30 歳 27 30 20 521 10 19 627 

(4.3%) (4.8%) (3.2%) (83.1%) (1.6%) (3.0%) (100.0%)

35 歳 36 81 51 625 8 35 836 

(4.3%) (9.7%) (6.1%) (74.8%) (1.0%) (4.2%) (100.0%)

40 歳 133 101 60 380 8 19 701 

(19.0%) (14.4%) (8.6%) (54.2%) (1.1%) (2.7%) (100.0%)

45 歳 200 158 96 354 10 20 838 

(23.9%) (18.9%) (11.5%) (42.2%) (1.2%) (2.4%) (100.0%)

50 歳 169 104 105 271 9 19 677 
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(25.0%) (15.4%) (15.5%) (40.0%) (1.3%) (2.8%) (100.0%)

55 歳 134 105 72 253 3 22 589 

(22.8%) (17.8%) (12.2%) (43.0%) (0.5%) (3.7%) (100.0%)

60 歳 164 84 62 245 3 30 588 

(27.9%) (14.3%) (10.5%) (41.7%) (0.5%) (5.1%) (100.0%)

合計 863 673 475 2,937 57 179 5,184 

(16.6%) (13.0%) (9.2%) (56.7%) (1.1%) (3.5%) (100.0%)

この 2 年間で飾区の検診で乳がん検診（マンモグラフィ）を受けた女性の割合

は、45 歳から 60 歳で 2割を超え、60 歳でもっとも高かった（27.9%） 。 

問 25-2-2:この 2年間、がん検診を受けましたか（乳がん検診 視触診） 

性別 年齢 

飾区

の検 診

で受 け

た 

職場 で

申込 む

検診 で

受けた 

個人 的

に受 け

た（ か

かり つ

け医 ・

人間 ド

ック 含

む） 

受け な

かった 

受けた

かどう

かを忘

れた 無回答 合計 

女性 25 歳 1 22 11 278 3 13 328 

(0.3%) (6.7%) (3.4%) (84.8%) (0.9%) (4.0%) (100.0%)

30 歳 101 65 43 392 12 14 627 

(16.1%) (10.4%) (6.9%) (62.5%) (1.9%) (2.2%) (100.0%)

35 歳 111 131 64 487 15 28 836 

(13.3%) (15.7%) (7.7%) (58.3%) (1.8%) (3.3%) (100.0%)

40 歳 182 130 65 299 11 14 701 

(26.0%) (18.5%) (9.3%) (42.7%) (1.6%) (2.0%) (100.0%)

45 歳 228 184 86 305 16 19 838 

(27.2%) (22.0%) (10.3%) (36.4%) (1.9%) (2.3%) (100.0%)

50 歳 186 119 99 245 11 17 677 

(27.5%) (17.6%) (14.6%) (36.2%) (1.6%) (2.5%) (100.0%)

55 歳 142 120 63 232 4 28 589 

(24.1%) (20.4%) (10.7%) (39.4%) (0.7%) (4.8%) (100.0%)

60 歳 164 104 71 215 6 28 588 

(27.9%) (17.7%) (12.1%) (36.6%) (1.0%) (4.8%) (100.0%)

合計 1,115 875 502 2,453 78 161 5,184 

(21.5%) (16.9%) (9.7%) (47.3%) (1.5%) (3.1%) (100.0%)

この 2 年間で飾区の検診で乳がん検診（視触診）を受けた女性の割合は、40

歳から 60 歳で 2割を超え、60 歳でもっとも高かった（27.9%） 。 

問 25-2-3:この 2年間、がん検診を受けましたか（乳がん検診 超音波検査） 

性別 年齢 

職場 で

申込 む

検診 で

受けた 

個人 的

に受 け

た（ か

かり つ

け医 ・

人間 ド

ック 含

む） 

受け な

かった 

受けた

かどう

かを忘

れた 無回答 合計 
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女性 25 歳 14 11 285 4 14 328 

(4.3%) (3.4%) (86.9%) (1.2%) (4.3%) (100.0%)

30 歳 70 48 455 13 41 627 

(11.2%) (7.7%) (72.6%) (2.1%) (6.5%) (100.0%)

35 歳 129 90 539 13 65 836 

(15.4%) (10.8%) (64.5%) (1.6%) (7.8%) (100.0%)

40 歳 137 93 356 14 101 701 

(19.5%) (13.3%) (50.8%) (2.0%) (14.4%) (100.0%)

45 歳 135 118 447 22 116 838 

(16.1%) (14.1%) (53.3%) (2.6%) (13.8%) (100.0%)

50 歳 94 130 344 10 99 677 

(13.9%) (19.2%) (50.8%) (1.5%) (14.6%) (100.0%)

55 歳 75 90 324 5 95 589 

(12.7%) (15.3%) (55.0%) (0.8%) (16.1%) (100.0%)

60 歳 61 82 311 11 123 588 

(10.4%) (13.9%) (52.9%) (1.9%) (20.9%) (100.0%)

合計 715 662 3,061 92 654 5,184 

(13.8%) (12.8%) (59.0%) (1.8%) (12.6%) (100.0%)

問 25-2-4：この 2 年間、がん検診を受けましたか（子宮頸がん検診 子宮の細

胞を調べる検査） 

性別 年齢 

飾区

の検 診

で受 け

た 

職場 で

申込 む

検診 で

受けた 

個人 的

に受 け

た（ か

かり つ

け医 ・

人間 ド

ック 含

む） 

受け な

かった 

受けた

かどう

かを忘

れた 無回答 合計 

女性 25 歳 42 31 49 185 11 10 328 

(12.8%) (9.5%) (14.9%) (56.4%) (3.4%) (3.0%) (100.0%)

30 歳 171 81 117 220 29 9 627 

(27.3%) (12.9%) (18.7%) (35.1%) (4.6%) (1.4%) (100.0%)

35 歳 215 137 154 289 22 19 836 

(25.7%) (16.4%) (18.4%) (34.6%) (2.6%) (2.3%) (100.0%)

40 歳 219 149 111 193 16 13 701 

(31.2%) (21.3%) (15.8%) (27.5%) (2.3%) (1.9%) (100.0%)

45 歳 220 183 85 316 15 19 838 

(26.3%) (21.8%) (10.1%) (37.7%) (1.8%) (2.3%) (100.0%)

50 歳 165 140 99 244 11 18 677 

(24.4%) (20.7%) (14.6%) (36.0%) (1.6%) (2.7%) (100.0%)

55 歳 145 114 66 233 8 23 589 

(24.6%) (19.4%) (11.2%) (39.6%) (1.4%) (3.9%) (100.0%)

60 歳 143 95 57 260 6 27 588 

(24.3%) (16.2%) (9.7%) (44.2%) (1.0%) (4.6%) (100.0%)

合計 1,320 930 738 1,940 118 138 5,184 

(25.5%) (17.9%) (14.2%) (37.4%) (2.3%) (2.7%) (100.0%)

この 2 年間で飾区の検診で子宮頸がん検診を受けた女性の割合は、30 歳から

60 歳で 2割を超え、40 歳でもっとも高かった（31.2%） 。 
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がん検診の受診に対する考え 

問 26-1-1：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（胃がん検診 

バリウムによる胃エックス線検査） 

性別 年齢 

この 1

年以 内

に受 け

るつ も

り 

いつ か

は受 け

たい 

これ か

ら先 ず

っと 受

ける つ

もり は

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 8 284 23 13 328 

(2.4%) (86.6%) (7.0%) (4.0%) (100.0%)

30 歳 43 539 28 17 627 

(6.9%) (86.0%) (4.5%) (2.7%) (100.0%)

35 歳 402 362 39 33 836 

(48.1%) (43.3%) (4.7%) (3.9%) (100.0%)

40 歳 396 210 64 31 701 

(56.5%) (30.0%) (9.1%) (4.4%) (100.0%)

45 歳 470 228 105 35 838 

(56.1%) (27.2%) (12.5%) (4.2%) (100.0%)

50 歳 376 172 93 36 677 

(55.5%) (25.4%) (13.7%) (5.3%) (100.0%)

55 歳 284 134 111 60 589 

(48.2%) (22.8%) (18.8%) (10.2%) (100.0%)

60 歳 256 145 115 72 588 

(43.5%) (24.7%) (19.6%) (12.2%) (100.0%)

合計 2,235 2,074 578 297 5,184 

(43.1%) (40.0%) (11.1%) (5.7%) (100.0%)

男性 40 歳 290 124 35 32 481 

(60.3%) (25.8%) (7.3%) (6.7%) (100.0%)

45 歳 331 106 39 38 514 

(64.4%) (20.6%) (7.6%) (7.4%) (100.0%)

50 歳 321 97 55 47 520 

(61.7%) (18.7%) (10.6%) (9.0%) (100.0%)

55 歳 277 98 48 57 480 

(57.7%) (20.4%) (10.0%) (11.9%) (100.0%)

60 歳 290 112 39 73 514

(56.4%) (21.8%) (7.6%) (14.2%) (100.0%)

合計 1,509 537 216 247 2,509 

(60.1%) (21.4%) (8.6%) (9.8%) (100.0%)

この一年以内にエックス線による胃がん検診を受けるつもりである人の割合は女

性では 40 歳が一番高く（56.5%）、男性では 45 歳がもっとも高かった（64.4%）。 

問 26-1-2：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（胃がん検診 

内視鏡検査-胃カメラ） 

性別 年齢 

この 1

年以 内

に受 け

るつ も

り 

いつ か

は受 け

たい 

これか

ら先ず

っと受

けるつ

もりは

ない 無回答 合計 
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女性 25 歳 8 286 18 16 328 

(2.4%) (87.2%) (5.5%) (4.9%) (100.0%)

30 歳 22 561 28 16 627 

(3.5%) (89.5%) (4.5%) (2.6%) (100.0%)

35 歳 164 605 33 34 836 

(19.6%) (72.4%) (3.9%) (4.1%) (100.0%)

40 歳 194 460 28 19 701 

(27.7%) (65.6%) (4.0%) (2.7%) (100.0%)

45 歳 206 530 63 39 838 

(24.6%) (63.2%) (7.5%) (4.7%) (100.0%)

50 歳 171 407 51 48 677 

(25.3%) (60.1%) (7.5%) (7.1%) (100.0%)

55 歳 160 316 55 58 589 

(27.2%) (53.7%) (9.3%) (9.8%) (100.0%)

60 歳 200 279 47 62 588 

(34.0%) (47.4%) (8.0%) (10.5%) (100.0%)

合計 1,125 3,444 323 292 5,184 

(21.7%) (66.4%) (6.2%) (5.6%) (100.0%)

男性 40 歳 157 271 18 35 481 

(32.6%) (56.3%) (3.7%) (7.3%) (100.0%)

45 歳 174 276 21 43 514 

(33.9%) (53.7%) (4.1%) (8.4%) (100.0%)

50 歳 201 258 23 38 520 

(38.7%) (49.6%) (4.4%) (7.3%) (100.0%)

55 歳 168 236 24 52 480 

(35.0%) (49.2%) (5.0%) (10.8%) (100.0%)

60 歳 204 230 18 62 514

(39.7%) (44.7%) (3.5%) (12.1%) (100.0%)

合計 904 1,271 104 230 2,509 

(36.0%) (50.7%) (4.1%) (9.2%) (100.0%)

この一年以内に胃カメラによる胃がん検診を受けるつもりである人の割合は女性

では 60 歳が一番高く（34.0%）、男性でも 60 歳がもっとも高かった（39.7%）。 

問 26-1-3：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（肺がん検診 

胸のエックス線検査） 

性別 年齢 

この 1

年以 内

に受 け

るつ も

り 

いつ か

は受 け

たい 

これか

ら先ず

っと受

けるつ

もりは

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 27 268 17 16 328 

(8.2%) (81.7%) (5.2%) (4.9%) (100.0%)

30 歳 79 511 21 16 627 

(12.6%) (81.5%) (3.3%) (2.6%) (100.0%)

35 歳 229 554 16 37 836 

(27.4%) (66.3%) (1.9%) (4.4%) (100.0%)

40 歳 479 185 13 24 701 

(68.3%) (26.4%) (1.9%) (3.4%) (100.0%)

45 歳 589 190 28 31 838 

(70.3%) (22.7%) (3.3%) (3.7%) (100.0%)

50 歳 498 134 16 29 677 

(73.6%) (19.8%) (2.4%) (4.3%) (100.0%)
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55 歳 397 124 22 46 589 

(67.4%) (21.1%) (3.7%) (7.8%) (100.0%)

60 歳 440 85 21 42 588 

(74.8%) (14.5%) (3.6%) (7.1%) (100.0%)

合計 2,738 2,051 154 241 5,184 

(52.8%) (39.6%) (3.0%) (4.6%) (100.0%)

男性 40 歳 337 105 7 32 481 

(70.1%) (21.8%) (1.5%) (6.7%) (100.0%)

45 歳 379 90 11 34 514 

(73.7%) (17.5%) (2.1%) (6.6%) (100.0%)

50 歳 395 82 12 31 520 

(76.0%) (15.8%) (2.3%) (6.0%) (100.0%)

55 歳 355 70 14 41 480 

(74.0%) (14.6%) (2.9%) (8.5%) (100.0%)

60 歳 365 76 16 57 514

(71.0%) (14.8%) (3.1%) (11.1%) (100.0%)

合計 1,831 423 60 195 2,509 

(73.0%) (16.9%) (2.4%) (7.8%) (100.0%)

この一年以内にエックス線による肺がん検診を受けるつもりである人の割合は

40 歳以上の男女で 6割を超えていた。 

問 26-1-4：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（肺がん検診 

胸の CT 検査） 

性別 年齢 

この 1

年以 内

に受 け

るつ も

り 

いつ か

は受 け

たい 

これ か

ら先 ず

っと 受

ける つ

もり は

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 8 283 19 18 328 

(2.4%) (86.3%) (5.8%) (5.5%) (100.0%)

30 歳 26 551 33 17 627 

(4.1%) (87.9%) (5.3%) (2.7%) (100.0%)

35 歳 75 686 36 39 836 

(9.0%) (82.1%) (4.3%) (4.7%) (100.0%)

40 歳 164 460 52 25 701 

(23.4%) (65.6%) (7.4%) (3.6%) (100.0%)

45 歳 175 526 90 47 838 

(20.9%) (62.8%) (10.7%) (5.6%) (100.0%)

50 歳 125 418 77 57 677 

(18.5%) (61.7%) (11.4%) (8.4%) (100.0%)

55 歳 94 333 92 70 589 

(16.0%) (56.5%) (15.6%) (11.9%) (100.0%)

60 歳 121 301 79 87 588 

(20.6%) (51.2%) (13.4%) (14.8%) (100.0%)

合計 788 3,558 478 360 5,184 

(15.2%) (68.6%) (9.2%) (6.9%) (100.0%)

男性 40 歳 136 290 22 33 481 

(28.3%) (60.3%) (4.6%) (6.9%) (100.0%)

45 歳 142 307 25 40 514 

(27.6%) (59.7%) (4.9%) (7.8%) (100.0%)

50 歳 148 296 28 48 520 
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(28.5%) (56.9%) (5.4%) (9.2%) (100.0%)

55 歳 111 265 37 67 480 

(23.1%) (55.2%) (7.7%) (14.0%) (100.0%)

60 歳 152 254 32 76 514

(29.6%) (49.4%) (6.2%) (14.8%) (100.0%)

合計 689 1,412 144 264 2,509 

(27.5%) (56.3%) (5.7%) (10.5%) (100.0%)

この一年以内に CT による肺がん検診を受けるつもりである人の割合は女性では

40 歳が一番高く（23.4%）、男性では 60 歳が一番高かった（29.6%）。 

問 26-1-5：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（肺がん検診 

たんの検査） 

性別 年齢 

この 1

年以 内

に受 け

るつ も

り 

いつ か

は受 け

たい 

これ か

ら先 ず

っと 受

ける つ

もり は

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 7 280 26 15 328 

(2.1%) (85.4%) (7.9%) (4.6%) (100.0%)

30 歳 20 542 46 19 627 

(3.2%) (86.4%) (7.3%) (3.0%) (100.0%)

35 歳 58 677 58 43 836 

(6.9%) (81.0%) (6.9%) (5.1%) (100.0%)

40 歳 158 451 67 25 701 

(22.5%) (64.3%) (9.6%) (3.6%) (100.0%)

45 歳 146 506 137 49 838 

(17.4%) (60.4%) (16.3%) (5.8%) (100.0%)

50 歳 124 375 121 57 677 

(18.3%) (55.4%) (17.9%) (8.4%) (100.0%)

55 歳 110 286 114 79 589 

(18.7%) (48.6%) (19.4%) (13.4%) (100.0%)

60 歳 109 261 115 103 588 

(18.5%) (44.4%) (19.6%) (17.5%) (100.0%)

合計 732 3,378 684 390 5,184 

(14.1%) (65.2%) (13.2%) (7.5%) (100.0%)

男性 40 歳 147 267 32 35 481 

(30.6%) (55.5%) (6.7%) (7.3%) (100.0%)

45 歳 146 284 33 51 514 

(28.4%) (55.3%) (6.4%) (9.9%) (100.0%)

50 歳 157 278 34 51 520 

(30.2%) (53.5%) (6.5%) (9.8%) (100.0%)

55 歳 127 245 43 65 480 

(26.5%) (51.0%) (9.0%) (13.5%) (100.0%)

60 歳 158 236 36 84 514

(30.7%) (45.9%) (7.0%) (16.3%) (100.0%)

合計 735 1,310 178 286 2,509 

(29.3%) (52.2%) (7.1%) (11.4%) (100.0%)

この一年以内にたんの検査による肺がん検診を受けるつもりである人の割合は女

性では 40 歳が一番高く（22.5%）、男性では 60 歳が一番高かった（30.7%）。 
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問 26-1-6：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（大腸がん検診 

便潜血検査） 

性別 年齢 

この 1

年以 内

に受 け

るつ も

り 

いつ か

は受 け

たい 

これか

ら先ず

っと受

けるつ

もりは

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 15 285 14 14 328 

(4.6%) (86.9%) (4.3%) (4.3%) (100.0%)

30 歳 50 538 19 20 627 

(8.0%) (85.8%) (3.0%) (3.2%) (100.0%)

35 歳 187 598 14 37 836 

(22.4%) (71.5%) (1.7%) (4.4%) (100.0%)

40 歳 467 200 11 23 701 

(66.6%) (28.5%) (1.6%) (3.3%) (100.0%)

45 歳 583 201 26 28 838 

(69.6%) (24.0%) (3.1%) (3.3%) (100.0%)

50 歳 486 137 23 31 677 

(71.8%) (20.2%) (3.4%) (4.6%) (100.0%)

55 歳 393 126 27 43 589 

(66.7%) (21.4%) (4.6%) (7.3%) (100.0%)

60 歳 403 105 30 50 588 

(68.5%) (17.9%) (5.1%) (8.5%) (100.0%)

合計 2,584 2,190 164 246 5,184 

(49.8%) (42.2%) (3.2%) (4.7%) (100.0%)

男性 40 歳 319 125 7 30 481 

(66.3%) (26.0%) (1.5%) (6.2%) (100.0%)

45 歳 365 98 13 38 514 

(71.0%) (19.1%) (2.5%) (7.4%) (100.0%)

50 歳 380 87 15 38 520 

(73.1%) (16.7%) (2.9%) (7.3%) (100.0%)

55 歳 346 70 19 45 480 

(72.1%) (14.6%) (4.0%) (9.4%) (100.0%)

60 歳 360 83 18 53 514

(70.0%) (16.1%) (3.5%) (10.3%) (100.0%)

合計 1,770 463 72 204 2,509 

(70.5%) (18.5%) (2.9%) (8.1%) (100.0%)

この一年以内に大腸がん検診（便潜血）を受けるつもりである人の割合は女性で

は 50 歳が一番高く（71.8%）、男性では全年代で 6割をこえていた。 

問 26-1-7：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（大腸がん検診 

内視鏡検査-大腸カメラ） 

性別 年齢 

この 1

年以 内

に受 け

るつ も

り 

いつ か

は受 け

たい 

これ か

ら先 ず

っと 受

ける つ

もり は

ない 無回答 合計 

女性 25 歳 6 284 19 19 328 

(1.8%) (86.6%) (5.8%) (5.8%) (100.0%)
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30 歳 20 547 40 20 627 

(3.2%) (87.2%) (6.4%) (3.2%) (100.0%)

35 歳 66 685 48 37 836 

(7.9%) (81.9%) (5.7%) (4.4%) (100.0%)

40 歳 128 505 44 24 701 

(18.3%) (72.0%) (6.3%) (3.4%) (100.0%)

45 歳 133 562 99 44 838 

(15.9%) (67.1%) (11.8%) (5.3%) (100.0%)

50 歳 115 415 88 59 677 

(17.0%) (61.3%) (13.0%) (8.7%) (100.0%)

55 歳 89 342 84 74 589 

(15.1%) (58.1%) (14.3%) (12.6%) (100.0%)

60 歳 95 320 78 95 588 

(16.2%) (54.4%) (13.3%) (16.2%) (100.0%)

合計 652 3,660 500 372 5,184 

(12.6%) (70.6%) (9.6%) (7.2%) (100.0%)

男性 40 歳 126 302 22 31 481 

(26.2%) (62.8%) (4.6%) (6.4%) (100.0%)

45 歳 135 318 23 38 514 

(26.3%) (61.9%) (4.5%) (7.4%) (100.0%)

50 歳 143 306 29 42 520 

(27.5%) (58.8%) (5.6%) (8.1%) (100.0%)

55 歳 122 260 34 64 480 

(25.4%) (54.2%) (7.1%) (13.3%) (100.0%)

60 歳 146 262 31 75 514

(28.4%) (51.0%) (6.0%) (14.6%) (100.0%)

合計 672 1,448 139 250 2,509 

(26.8%) (57.7%) (5.5%) (10.0%) (100.0%)

この一年以内に大腸がん検診（大腸カメラ）を受けるつもりである人の割合は女

性では 40 歳が一番高く（18.3%）、男性では 60 歳が一番高かった（28.4%）。 

問 26-1-8：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（前立腺がん検

診 血液検査） 

性別 年齢 

この 1

年以 内

に受 け

るつ も

り 

いつ か

は受 け

たい 

これか

ら先ず

っと受

けるつ

もりは

ない 無回答 合計 

男性 40 歳 135 295 8 43 481 

(28.1%) (61.3%) (1.7%) (8.9%) (100.0%)

45 歳 151 309 12 42 514 

(29.4%) (60.1%) (2.3%) (8.2%) (100.0%)

50 歳 172 286 16 46 520 

(33.1%) (55.0%) (3.1%) (8.8%) (100.0%)

55 歳 203 213 15 49 480 

(42.3%) (44.4%) (3.1%) (10.2%) (100.0%)

60 歳 297 148 14 55 514

(57.8%) (28.8%) (2.7%) (10.7%) (100.0%)

合計 958 1,251 65 235 2,509 

(38.2%) (49.9%) (2.6%) (9.4%) (100.0%)
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この一年以内に前立腺がん検診を受けるつもりである男性の割合は 60 歳が一番

高かった（57.8%）。 

問 26-2-1：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（乳がん検診 

マンモグラフィ） 

性別 年齢 

2 年 以

内に 受

ける つ

もり で

ある 

この 2

年以 内

に受 け

るつ も

りは な

いが 、

いつ か

は受 け

たい 

これか

ら先も

ずっと

受ける

とつも

りはな

い 無回答 合計 

女性 25 歳 105 203 1 19 328 

(32.0%) (61.9%) (0.3%) (5.8%) (100.0%)

30 歳 410 195 8 14 627 

(65.4%) (31.1%) (1.3%) (2.2%) (100.0%)

35 歳 591 201 9 35 836 

(70.7%) (24.0%) (1.1%) (4.2%) (100.0%)

40 歳 608 62 10 21 701 

(86.7%) (8.8%) (1.4%) (3.0%) (100.0%)

45 歳 715 69 25 29 838 

(85.3%) (8.2%) (3.0%) (3.5%) (100.0%)

50 歳 549 79 22 27 677 

(81.1%) (11.7%) (3.2%) (4.0%) (100.0%)

55 歳 444 74 36 35 589 

(75.4%) (12.6%) (6.1%) (5.9%) (100.0%)

60 歳 422 74 36 56 588 

(71.8%) (12.6%) (6.1%) (9.5%) (100.0%)

合計 3,844 957 147 236 5,184 

(74.2%) (18.5%) (2.8%) (4.6%) (100.0%)

この一年以内に乳がん検診（マンモグラフィ）を受けるつもりである女性の割合

は 30 歳以上で 6割をこえ、40 歳で一番高かった （86.7%）。 

問 26-2-2：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（乳がん検診 

視触診） 

性別 年齢 

2 年 以

内に 受

ける つ

もり で

ある 

この 2

年以 内

に受 け

るつ も

りは な

いが 、

いつ か

は受 け

たい 

これか

ら先も

ずっと

受ける

とつも

りはな

い 無回答 合計 

女性 25 歳 120 188 5 15 328 

(36.6%) (57.3%) (1.5%) (4.6%) (100.0%)

30 歳 499 111 4 13 627 

(79.6%) (17.7%) (0.6%) (2.1%) (100.0%)

35 歳 692 99 13 32 836 
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(82.8%) (11.8%) (1.6%) (3.8%) (100.0%)

40 歳 627 42 8 24 701 

(89.4%) (6.0%) (1.1%) (3.4%) (100.0%)

45 歳 720 58 26 34 838 

(85.9%) (6.9%) (3.1%) (4.1%) (100.0%)

50 歳 542 73 29 33 677 

(80.1%) (10.8%) (4.3%) (4.9%) (100.0%)

55 歳 439 70 31 49 589 

(74.5%) (11.9%) (5.3%) (8.3%) (100.0%)

60 歳 432 64 35 57 588 

(73.5%) (10.9%) (6.0%) (9.7%) (100.0%)

合計 4,071 705 151 257 5,184 

(78.5%) (13.6%) (2.9%) (5.0%) (100.0%)

この一年以内に乳がん検診（視触診）を受けるつもりである女性の割合は 30 歳

以上で 7割をこえ、40 歳で一番高かった （89.4%）。 

問 26-2-3：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（乳がん検診 

超音波検査） 

性別 年齢 

2 年 以

内に 受

ける つ

もり で

ある 

この 2

年以 内

に受 け

るつ も

りは な

いが 、

いつ か

は受 け

たい 

これか

ら先も

ずっと

受ける

とつも

りはな

い 無回答 合計 

女性 25 歳 112 202 0 14 328 

(34.1%) (61.6%) (0.0%) (4.3%) (100.0%)

30 歳 450 162 3 12 627 

(71.8%) (25.8%) (0.5%) (1.9%) (100.0%)

35 歳 639 159 8 30 836 

(76.4%) (19.0%) (1.0%) (3.6%) (100.0%)

40 歳 548 128 6 19 701 

(78.2%) (18.3%) (0.9%) (2.7%) (100.0%)

45 歳 608 169 20 41 838 

(72.6%) (20.2%) (2.4%) (4.9%) (100.0%)

50 歳 459 154 21 43 677 

(67.8%) (22.7%) (3.1%) (6.4%) (100.0%)

55 歳 351 155 31 52 589 

(59.6%) (26.3%) (5.3%) (8.8%) (100.0%)

60 歳 330 161 37 60 588 

(56.1%) (27.4%) (6.3%) (10.2%) (100.0%)

合計 3,497 1,290 126 271 5,184 

(67.5%) (24.9%) (2.4%) (5.2%) (100.0%)

この一年以内に乳がん検診（超音波検査）を受けるつもりである女性の割合は

30 歳以上で 5割をこえ、40 歳で一番高かった （78.2%）。 

問 26-2-4：これから先、がん検診を受けるつもりはありますか（子宮頸がん検

診 子宮の細胞を調べる検査） 
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性別 年齢 

2 年 以

内に 受

ける つ

もり で

ある 

この 2

年以 内

に受 け

るつ も

りは な

いが 、

いつ か

は受 け

たい 

これ か

ら先 も

ずっ と

受け る

とつ も

りは な

い 無回答 合計 

女性 25 歳 230 86 2 10 328 

(70.1%) (26.2%) (0.6%) (3.0%) (100.0%)

30 歳 515 92 5 15 627 

(82.1%) (14.7%) (0.8%) (2.4%) (100.0%)

35 歳 724 76 7 29 836 

(86.6%) (9.1%) (0.8%) (3.5%) (100.0%)

40 歳 621 51 5 24 701 

(88.6%) (7.3%) (0.7%) (3.4%) (100.0%)

45 歳 728 57 25 28 838 

(86.9%) (6.8%) (3.0%) (3.3%) (100.0%)

50 歳 546 72 31 28 677 

(80.6%) (10.6%) (4.6%) (4.1%) (100.0%)

55 歳 437 73 35 44 589 

(74.2%) (12.4%) (5.9%) (7.5%) (100.0%)

60 歳 412 72 59 45 588 

(70.1%) (12.2%) (10.0%) (7.7%) (100.0%)

合計 4,213 579 169 223 5,184 

(81.3%) (11.2%) (3.3%) (4.3%) (100.0%)

この一年以内に子宮頸がん検診を受けるつもりである女性の割合は全年代で 7 割

をこえ、40 歳で一番高かった （88.6%）。 

問 27-1：それぞれのがんにかかることはどれくらい心配ですか（胃がん） 

性別 年齢 

非常 に

心配 

少し 心

配 

あま り

心配 で

ない 

全く心

配でな

い 無回答 合計 

女性 25 歳 63 113 124 19 9 328 

(19.2%) (34.5%) (37.8%) (5.8%) (2.7%) (100.0%)

30 歳 106 245 217 36 23 627 

(16.9%) (39.1%) (34.6%) (5.7%) (3.7%) (100.0%)

35 歳 167 345 266 29 29 836 

(20.0%) (41.3%) (31.8%) (3.5%) (3.5%) (100.0%)

40 歳 133 304 212 35 17 701 

(19.0%) (43.4%) (30.2%) (5.0%) (2.4%) (100.0%)

45 歳 190 360 230 40 18 838 

(22.7%) (43.0%) (27.4%) (4.8%) (2.1%) (100.0%)

50 歳 132 285 205 25 30 677 

(19.5%) (42.1%) (30.3%) (3.7%) (4.4%) (100.0%)

55 歳 103 278 160 27 21 589 

(17.5%) (47.2%) (27.2%) (4.6%) (3.6%) (100.0%)

60 歳 106 255 178 19 30 588 

(18.0%) (43.4%) (30.3%) (3.2%) (5.1%) (100.0%)

合計 1,000 2,185 1,592 230 177 5,184 

(19.3%) (42.1%) (30.7%) (4.4%) (3.4%) (100.0%)
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男性 40 歳 149 218 88 13 13 481 

(31.0%) (45.3%) (18.3%) (2.7%) (2.7%) (100.0%)

45 歳 122 255 98 12 27 514 

(23.7%) (49.6%) (19.1%) (2.3%) (5.3%) (100.0%)

50 歳 129 256 101 10 24 520 

(24.8%) (49.2%) (19.4%) (1.9%) (4.6%) (100.0%)

55 歳 109 237 97 11 26 480 

(22.7%) (49.4%) (20.2%) (2.3%) (5.4%) (100.0%)

60 歳 111 231 121 22 29 514

(21.6%) (44.9%) (23.5%) (4.3%) (5.6%) (100.0%)

合計 620 1,197 505 68 119 2,509 

(24.7%) (47.7%) (20.1%) (2.7%) (4.7%) (100.0%)

問 27-2：それぞれのがんにかかることはどれくらい心配ですか（肺がん） 

性別 年齢 

非常 に

心配 

少し 心

配 

あま り

心配 で

ない 

全く心

配でな

い 無回答 合計 

女性 25 歳 53 107 127 28 13 328 

(16.2%) (32.6%) (38.7%) (8.5%) (4.0%) (100.0%)

30 歳 84 202 262 57 22 627 

(13.4%) (32.2%) (41.8%) (9.1%) (3.5%) (100.0%)

35 歳 138 291 328 52 27 836 

(16.5%) (34.8%) (39.2%) (6.2%) (3.2%) (100.0%)

40 歳 98 236 301 49 17 701 

(14.0%) (33.7%) (42.9%) (7.0%) (2.4%) (100.0%)

45 歳 162 275 327 54 20 838 

(19.3%) (32.8%) (39.0%) (6.4%) (2.4%) (100.0%)

50 歳 112 260 230 39 36 677 

(16.5%) (38.4%) (34.0%) (5.8%) (5.3%) (100.0%)

55 歳 88 231 209 37 24 589 

(14.9%) (39.2%) (35.5%) (6.3%) (4.1%) (100.0%)

60 歳 82 219 226 28 33 588 

(13.9%) (37.2%) (38.4%) (4.8%) (5.6%) (100.0%)

合計 817 1,821 2,010 344 192 5,184 

(15.8%) (35.1%) (38.8%) (6.6%) (3.7%) (100.0%)

男性 40 歳 148 190 106 22 15 481 

(30.8%) (39.5%) (22.0%) (4.6%) (3.1%) (100.0%)

45 歳 121 215 127 22 29 514 

(23.5%) (41.8%) (24.7%) (4.3%) (5.6%) (100.0%)

50 歳 141 213 126 16 24 520 

(27.1%) (41.0%) (24.2%) (3.1%) (4.6%) (100.0%)

55 歳 116 211 112 12 29 480 

(24.2%) (44.0%) (23.3%) (2.5%) (6.0%) (100.0%)

60 歳 112 217 129 24 32 514

(21.8%) (42.2%) (25.1%) (4.7%) (6.2%) (100.0%)

合計 638 1,046 600 96 129 2,509 

(25.4%) (41.7%) (23.9%) (3.8%) (5.1%) (100.0%)

問 27-3：それぞれのがんにかかることはどれくらい心配ですか（大腸がん） 



66

性別 年齢 

非常 に

心配 

少し 心

配 

あま り

心配 で

ない 

全く心

配でな

い 無回答 合計 

女性 25 歳 64 126 107 18 13 328 

(19.5%) (38.4%) (32.6%) (5.5%) (4.0%) (100.0%)

30 歳 111 251 204 39 22 627 

(17.7%) (40.0%) (32.5%) (6.2%) (3.5%) (100.0%)

35 歳 174 345 252 31 34 836 

(20.8%) (41.3%) (30.1%) (3.7%) (4.1%) (100.0%)

40 歳 134 312 206 26 23 701 

(19.1%) (44.5%) (29.4%) (3.7%) (3.3%) (100.0%)

45 歳 211 370 205 26 26 838 

(25.2%) (44.2%) (24.5%) (3.1%) (3.1%) (100.0%)

50 歳 149 311 164 18 35 677 

(22.0%) (45.9%) (24.2%) (2.7%) (5.2%) (100.0%)

55 歳 115 270 158 18 28 589 

(19.5%) (45.8%) (26.8%) (3.1%) (4.8%) (100.0%)

60 歳 118 250 167 17 36 588 

(20.1%) (42.5%) (28.4%) (2.9%) (6.1%) (100.0%)

合計 1,076 2,235 1,463 193 217 5,184 

(20.8%) (43.1%) (28.2%) (3.7%) (4.2%) (100.0%)

男性 40 歳 161 207 85 14 14 481 

(33.5%) (43.0%) (17.7%) (2.9%) (2.9%) (100.0%)

45 歳 140 239 93 12 30 514 

(27.2%) (46.5%) (18.1%) (2.3%) (5.8%) (100.0%)

50 歳 158 249 80 8 25 520 

(30.4%) (47.9%) (15.4%) (1.5%) (4.8%) (100.0%)

55 歳 132 225 84 10 29 480 

(27.5%) (46.9%) (17.5%) (2.1%) (6.0%) (100.0%)

60 歳 129 230 106 19 30 514

(25.1%) (44.7%) (20.6%) (3.7%) (5.8%) (100.0%)

合計 720 1,150 448 63 128 2,509 

(28.7%) (45.8%) (17.9%) (2.5%) (5.1%) (100.0%)

問 27-4：それぞれのがんにかかることはどれくらい心配ですか（前立腺がん） 

性別 年齢 

非常 に

心配 

少し 心

配 

あま り

心配 で

ない 

全く心

配でな

い 無回答 合計 

男性 40 歳 121 208 98 15 39 481 

(25.2%) (43.2%) (20.4%) (3.1%) (8.1%) (100.0%)

45 歳 106 220 127 13 48 514 

(20.6%) (42.8%) (24.7%) (2.5%) (9.3%) (100.0%)

50 歳 120 238 113 8 41 520 

(23.1%) (45.8%) (21.7%) (1.5%) (7.9%) (100.0%)

55 歳 107 223 87 15 48 480 

(22.3%) (46.5%) (18.1%) (3.1%) (10.0%) (100.0%)

60 歳 119 234 98 17 46 514

(23.2%) (45.5%) (19.1%) (3.3%) (8.9%) (100.0%)

合計 573 1,123 523 68 222 2,509 

(22.8%) (44.8%) (20.8%) (2.7%) (8.8%) (100.0%)

問 27-5：それぞれのがんにかかることはどれくらい心配ですか（乳がん） 
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性別 年齢 

非常 に

心配 

少し 心

配 

あま り

心配 で

ない 

全く心

配でな

い 無回答 合計 

女性 25 歳 143 138 34 5 8 328 

(43.6%) (42.1%) (10.4%) (1.5%) (2.4%) (100.0%)

30 歳 291 256 50 7 23 627 

(46.4%) (40.8%) (8.0%) (1.1%) (3.7%) (100.0%)

35 歳 370 353 66 13 34 836 

(44.3%) (42.2%) (7.9%) (1.6%) (4.1%) (100.0%)

40 歳 295 292 84 11 19 701 

(42.1%) (41.7%) (12.0%) (1.6%) (2.7%) (100.0%)

45 歳 332 370 100 13 23 838 

(39.6%) (44.2%) (11.9%) (1.6%) (2.7%) (100.0%)

50 歳 240 275 117 10 35 677 

(35.5%) (40.6%) (17.3%) (1.5%) (5.2%) (100.0%)

55 歳 148 284 114 18 25 589 

(25.1%) (48.2%) (19.4%) (3.1%) (4.2%) (100.0%)

60 歳 138 251 150 18 31 588 

(23.5%) (42.7%) (25.5%) (3.1%) (5.3%) (100.0%)

合計 1,957 2,219 715 95 198 5,184 

(37.8%) (42.8%) (13.8%) (1.8%) (3.8%) (100.0%)

問 27-6：それぞれのがんにかかることはどれくらい心配ですか（子宮頸がん） 

性別 年齢 

非常 に

心配 

少し 心

配 

あま り

心配 で

ない 

全く心

配でな

い 無回答 合計 

女性 25 歳 134 141 40 5 8 328 

(40.9%) (43.0%) (12.2%) (1.5%) (2.4%) (100.0%)

30 歳 257 271 66 10 23 627 

(41.0%) (43.2%) (10.5%) (1.6%) (3.7%) (100.0%)

35 歳 332 367 92 13 32 836 

(39.7%) (43.9%) (11.0%) (1.6%) (3.8%) (100.0%)

40 歳 262 311 97 13 18 701 

(37.4%) (44.4%) (13.8%) (1.9%) (2.6%) (100.0%)

45 歳 283 383 126 24 22 838 

(33.8%) (45.7%) (15.0%) (2.9%) (2.6%) (100.0%)

50 歳 217 269 128 24 39 677 

(32.1%) (39.7%) (18.9%) (3.5%) (5.8%) (100.0%)

55 歳 125 274 133 32 25 589 

(21.2%) (46.5%) (22.6%) (5.4%) (4.2%) (100.0%)

60 歳 110 236 166 41 35 588 

(18.7%) (40.1%) (28.2%) (7.0%) (6.0%) (100.0%)

合計 1,720 2,252 848 162 202 5,184 

(33.2%) (43.4%) (16.4%) (3.1%) (3.9%) (100.0%)

問 28-1：全般的ながん検診について、感じていること（複数回答可） 

性別 年齢 

がん 検

診は 痛

みを 伴

自覚 症

状が な

く て

医療機

関で長

時間待

何か 悪

いも の

が見 つ

がん検

診を受

け て

がん検

診を受

けるお

周りの

家族や

友 人

必要な

ときに

医療機

がん 検

診を 定

期的 に 合計 



68

いそ う

で不 快

だ 

も、 が

ん検 診

は必 要

だ 

たなけ

ればな

らない

ので、

受診は

難しい

かる か

もし れ

ない の

で不 安

だ 

も、意

味がな

い 

金の余

裕がな

い 

は、私

にがん

検診を

受ける

ように

勧めて

いる 

関で受

診でき

る の

で、が

ん検診

を受け

る必要

性を感

じない

受け れ

ば、 安

心で き

ると 思

う 

女性 25 歳 135 270 59 105 0 94 61 5 229 958 

(14.1%) (28.2%) (6.2%) (11.0%) (0.0%) (9.8%) (6.4%) (0.5%) (23.9%) (100.0%)

30 歳 193 533 101 197 3 137 131 9 480 1,784 

(10.8%) (29.9%) (5.7%) (11.0%) (0.2%) (7.7%) (7.3%) (0.5%) (26.9%) (100.0%)

35 歳 258 697 182 279 7 145 164 8 616 2,356 

(11.0%) (29.6%) (7.7%) (11.8%) (0.3%) (6.2%) (7.0%) (0.3%) (26.1%) (100.0%)

40 歳 175 591 151 223 7 104 136 11 515 1,913 

(9.1%) (30.9%) (7.9%) (11.7%) (0.4%) (5.4%) (7.1%) (0.6%) (26.9%) (100.0%)

45 歳 242 699 144 288 5 131 145 11 594 2,259 

(10.7%) (30.9%) (6.4%) (12.7%) (0.2%) (5.8%) (6.4%) (0.5%) (26.3%) (100.0%)

50 歳 164 531 112 192 8 112 114 21 474 1,728 

(9.5%) (30.7%) (6.5%) (11.1%) (0.5%) (6.5%) (6.6%) (1.2%) (27.4%) (100.0%)

55 歳 138 471 86 163 7 64 84 22 419 1,454 

(9.5%) (32.4%) (5.9%) (11.2%) (0.5%) (4.4%) (5.8%) (1.5%) (28.8%) (100.0%)

60 歳 126 492 69 148 6 66 58 26 442 1,433 

(8.8%) (34.3%) (4.8%) (10.3%) (0.4%) (4.6%) (4.0%) (1.8%) (30.8%) (100.0%)

合計 1,431 4,284 904 1,595 43 853 893 113 3,769 13,885 

(10.3%) (30.9%) (6.5%) (11.5%) (0.3%) (6.1%) (6.4%) (0.8%) (27.1%) (100.0%)

男性 40 歳 78 383 112 127 5 79 94 9 335 1,222 

(6.4%) (31.3%) (9.2%) (10.4%) (0.4%) (6.5%) (7.7%) (0.7%) (27.4%) (100.0%)

45 歳 71 416 99 126 8 78 82 10 353 1,243 

(5.7%) (33.5%) (8.0%) (10.1%) (0.6%) (6.3%) (6.6%) (0.8%) (28.4%) (100.0%)

50 歳 83 417 114 130 8 70 74 12 380 1,288 

(6.4%) (32.4%) (8.9%) (10.1%) (0.6%) (5.4%) (5.7%) (0.9%) (29.5%) (100.0%)

55 歳 62 396 75 112 7 56 49 24 336 1,117 

(5.6%) (35.5%) (6.7%) (10.0%) (0.6%) (5.0%) (4.4%) (2.1%) (30.1%) (100.0%)

60 歳 55 419 87 105 6 47 54 12 392 1,177 

(4.7%) (35.6%) (7.4%) (8.9%) (0.5%) (4.0%) (4.6%) (1.0%) (33.3%) (100.0%)

合計 349 2,031 487 600 34 330 353 67 1,796 6,047 

(5.8%) (33.6%) (8.1%) (9.9%) (0.6%) (5.5%) (5.8%) (1.1%) (29.7%) (100.0%)

問 28-2：飾区のがん検診について、感じていること（複数回答可） 

性別 年齢 

がん 検

診の 申

込み の

手続 き

は面 倒

くさい 

かか り

つけ や

受診 し

たい と

思う 医

療機 関

が検 診

実施 医

療機 関

に入 っ

てい な

い 

がん 検

診の 実

施日 や

場所 が

限ら れ

てい る

ため 、

受診 は

難しい 

がん 検

診は 受

診期 間

が短 い

と思う 

忙し く

て、 平

日は 受

けら れ

ない 

実施 日

時や 方

法 な

ど、 制

度が わ

かり に

くい 

自分が対象かどうか

わからない 合計 

女性 25 歳 81 25 76 39 132 153 165 671 
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(12.1%) (3.7%) (11.3%) (5.8%) (19.7%) (22.8%) (24.6%) (100.0%)

30 歳 167 60 140 76 231 254 266 1,194 

(14.0%) (5.0%) (11.7%) (6.4%) (19.3%) (21.3%) (22.3%) (100.0%)

35 歳 244 103 243 111 286 347 383 1,717 

(14.2%) (6.0%) (14.2%) (6.5%) (16.7%) (20.2%) (22.3%) (100.0%)

40 歳 200 107 220 87 230 195 199 1,238 

(16.2%) (8.6%) (17.8%) (7.0%) (18.6%) (15.8%) (16.1%) (100.0%)

45 歳 249 150 306 150 260 235 221 1,571 

(15.8%) (9.5%) (19.5%) (9.5%) (16.5%) (15.0%) (14.1%) (100.0%)

50 歳 168 113 246 94 179 165 136 1,101 

(15.3%) (10.3%) (22.3%) (8.5%) (16.3%) (15.0%) (12.4%) (100.0%)

55 歳 137 111 215 87 151 129 114 944 

(14.5%) (11.8%) (22.8%) (9.2%) (16.0%) (13.7%) (12.1%) (100.0%)

60 歳 120 117 176 104 92 124 106 839 

(14.3%) (13.9%) (21.0%) (12.4%) (11.0%) (14.8%) (12.6%) (100.0%)

合計 1,366 786 1,622 748 1,561 1,602 1,590 9,275 

(14.7%) (8.5%) (17.5%) (8.1%) (16.8%) (17.3%) (17.1%) (100.0%)

男性 40 歳 128 43 141 60 190 237 165 964 

(13.3%) (4.5%) (14.6%) (6.2%) (19.7%) (24.6%) (17.1%) (100.0%)

45 歳 89 39 158 56 203 212 149 906 

(9.8%) (4.3%) (17.4%) (6.2%) (22.4%) (23.4%) (16.4%) (100.0%)

50 歳 100 51 156 70 189 205 138 909 

(11.0%) (5.6%) (17.2%) (7.7%) (20.8%) (22.6%) (15.2%) (100.0%)

55 歳 73 49 134 51 140 155 120 722 

(10.1%) (6.8%) (18.6%) (7.1%) (19.4%) (21.5%) (16.6%) (100.0%)

60 歳 97 61 137 67 139 192 114 807 

(12.0%) (7.6%) (17.0%) (8.3%) (17.2%) (23.8%) (14.1%) (100.0%)

合計 487 243 726 304 861 1,001 686 4,308 

(11.3%) (5.6%) (16.9%) (7.1%) (20.0%) (23.2%) (15.9%) (100.0%)

問 29：あなたはどのようなきっかけがあれば飾区のがん検診を受けようと思

いますか（複数回答可） 

性別 年齢 

区のホ

ームペ

ージで

の情報

提供 

区報 に

よる 情

報提供 

区か ら

送ら れ

てく る

受診 案

内 

区が開

催する

がん検

診 PR

イベン

ト 

対象 年

齢に 対

する が

ん検 診

の無 料

クー ポ

ン券 の

送付 

ホーム

ページ

からの

電子申

請によ

る検診

の申込

み 

友人や

家族に

勧めら

れるこ

と 

専門家

（医師

や保健

師）に

勧めら

れるこ

と 

周囲に

がんに

かかっ

た人が

いるこ

と 

年齢 の

節目 で

ある こ

と 合計 

女性 25歳 19 34 262 10 233 65 52 52 85 97 909 

(2.1%) (3.7%) (28.8%) (1.1%) (25.6%) (7.2%) (5.7%) (5.7%) (9.4%) (10.7%) (100.0%)

30 歳 40 88 527 20 464 117 92 101 153 213 1,815 

(2.2%) (4.8%) (29.0%) (1.1%) (25.6%) (6.4%) (5.1%) (5.6%) (8.4%) (11.7%) (100.0%)

35 歳 47 129 680 26 611 138 88 136 210 248 2,313 

(2.0%) (5.6%) (29.4%) (1.1%) (26.4%) (6.0%) (3.8%) (5.9%) (9.1%) (10.7%) (100.0%)

40 歳 41 115 565 21 516 100 68 108 163 242 1,939 

(2.1%) (5.9%) (29.1%) (1.1%) (26.6%) (5.2%) (3.5%) (5.6%) (8.4%) (12.5%) (100.0%)

45 歳 34 142 676 24 603 110 85 119 175 264 2,232 

(1.5%) (6.4%) (30.3%) (1.1%) (27.0%) (4.9%) (3.8%) (5.3%) (7.8%) (11.8%) (100.0%)

50 歳 44 142 511 23 442 84 55 96 123 200 1,720 

(2.6%) (8.3%) (29.7%) (1.3%) (25.7%) (4.9%) (3.2%) (5.6%) (7.2%) (11.6%) (100.0%)

55 歳 28 130 433 19 385 52 36 83 102 206 1,474 

(1.9%) (8.8%) (29.4%) (1.3%) (26.1%) (3.5%) (2.4%) (5.6%) (6.9%) (14.0%) (100.0%)

60 歳 33 165 449 22 384 18 30 89 97 233 1,520 
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(2.2%) (10.9%) (29.5%) (1.4%) (25.3%) (1.2%) (2.0%) (5.9%) (6.4%) (15.3%) (100.0%)

合計 286 945 4,103 165 3,638 684 506 784 1,108 1,703 13,922 

(2.1%) (6.8%) (29.5%) (1.2%) (26.1%) (4.9%) (3.6%) (5.6%) (8.0%) (12.2%) (100.0%)

男性 40 歳 32 70 375 20 257 66 59 76 54 139 1,148 

(2.8%) (6.1%) (32.7%) (1.7%) (22.4%) (5.7%) (5.1%) (6.6%) (4.7%) (12.1%) (100.0%)

45 歳 32 65 387 12 266 69 47 69 71 157 1,175 

(2.7%) (5.5%) (32.9%) (1.0%) (22.6%) (5.9%) (4.0%) (5.9%) (6.0%) (13.4%) (100.0%)

50 歳 34 78 396 16 250 62 43 74 54 143 1,150 

(3.0%) (6.8%) (34.4%) (1.4%) (21.7%) (5.4%) (3.7%) (6.4%) (4.7%) (12.4%) (100.0%)

55 歳 34 58 348 15 220 48 25 63 47 141 999 

(3.4%) (5.8%) (34.8%) (1.5%) (22.0%) (4.8%) (2.5%) (6.3%) (4.7%) (14.1%) (100.0%)

60 歳 33 72 395 17 249 46 26 75 41 167 1,121 

(2.9%) (6.4%) (35.2%) (1.5%) (22.2%) (4.1%) (2.3%) (6.7%) (3.7%) (14.9%) (100.0%)

合計 165 343 1,901 80 1,242 291 200 357 267 747 5,593 

(3.0%) (6.1%) (34.0%) (1.4%) (22.2%) (5.2%) (3.6%) (6.4%) (4.8%) (13.4%) (100.0%)

問 30：飾区が実施するがん対策として、どのようなことを期待しますか（複

数回答可） 

性別 年齢 

わ か り

や す い

が ん 検

診 の 案

内 

申 込 方

法 を 簡

略 化 し

て ほ し

い 

早 期 発

見 に よ

る メ リ

ッ ト

（ 治 療

費 の 削

減 効

果 ） に

つ い て

周 知 し

て ほ し

い 

土 日 ・

祝 日 で

の が ん

検 診 の

実施 

受 診 で

き る 場

所 （ 病

院 や 検

診 セ ン

タ ー な

ど ） を

増 や し

て ほ し

い 

区のが

ん対策

に関し

てわか

りやす

く周知

をして

ほしい

がんに

関する

情 報

（がん

の予防

や 治

療、患

者サポ

ートに

つ い

て）の

相談先

につい

て教え

てほし

い 

科学的

根拠に

基づい

たがん

検診を

してほ

しい 合計 

女性 25歳 203 122 55 176 139 52 22 21 790 

(25.7%) (15.4%) (7.0%) (22.3%) (17.6%) (6.6%) (2.8%) (2.7%) (100.0%)

30 歳 412 259 59 383 275 90 41 51 1,570 

(26.2%) (16.5%) (3.8%) (24.4%) (17.5%) (5.7%) (2.6%) (3.2%) (100.0%)

35 歳 567 307 68 464 394 122 53 69 2,044 

(27.7%) (15.0%) (3.3%) (22.7%) (19.3%) (6.0%) (2.6%) (3.4%) (100.0%)

40 歳 388 245 79 399 342 67 66 64 1,650 

(23.5%) (14.8%) (4.8%) (24.2%) (20.7%) (4.1%) (4.0%) (3.9%) (100.0%)

45 歳 462 270 93 458 450 78 90 89 1,990 

(23.2%) (13.6%) (4.7%) (23.0%) (22.6%) (3.9%) (4.5%) (4.5%) (100.0%)

50 歳 358 231 85 317 338 66 75 66 1,536 

(23.3%) (15.0%) (5.5%) (20.6%) (22.0%) (4.3%) (4.9%) (4.3%) (100.0%)

55 歳 322 200 64 264 297 54 78 92 1,371 

(23.5%) (14.6%) (4.7%) (19.3%) (21.7%) (3.9%) (5.7%) (6.7%) (100.0%)

60 歳 298 179 82 191 271 80 106 87 1,294 

(23.0%) (13.8%) (6.3%) (14.8%) (20.9%) (6.2%) (8.2%) (6.7%) (100.0%)

合計 3,010 1,813 585 2,652 2,506 609 531 539 12,245 

(24.6%) (14.8%) (4.8%) (21.7%) (20.5%) (5.0%) (4.3%) (4.4%) (100.0%)

男性 40 歳 276 195 67 297 193 81 30 48 1,187 

(23.3%) (16.4%) (5.6%) (25.0%) (16.3%) (6.8%) (2.5%) (4.0%) (100.0%)

45 歳 271 173 67 298 220 69 47 60 1,205 
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(22.5%) (14.4%) (5.6%) (24.7%) (18.3%) (5.7%) (3.9%) (5.0%) (100.0%)

50 歳 290 188 63 284 236 85 43 62 1,251 

(23.2%) (15.0%) (5.0%) (22.7%) (18.9%) (6.8%) (3.4%) (5.0%) (100.0%)

55 歳 253 149 45 226 187 75 48 46 1,029 

(24.6%) (14.5%) (4.4%) (22.0%) (18.2%) (7.3%) (4.7%) (4.5%) (100.0%)

60 歳 296 178 64 218 219 80 52 67 1,174 

(25.2%) (15.2%) (5.5%) (18.6%) (18.7%) (6.8%) (4.4%) (5.7%) (100.0%)

合計 1,386 883 306 1,323 1,055 390 220 283 5,846 

(23.7%) (15.1%) (5.2%) (22.6%) (18.0%) (6.7%) (3.8%) (4.8%) (100.0%)

問 31：飾区のがん対策・検診等に対するご意見・ご要望等がありましたら、

ご記入ください。 

  区のがん対策・検診等についての意見・要望を聞いたところ、643 人より回答

が寄せられた。そのうちの主な回答内容と件数については、次のとおりである。 

意見・要望内容 件数

胃・大腸がん検診で、内視鏡検査ができるようにしてほしい 95

乳がん検診で、超音波検査ができるようにしてほしい 79

個別の受診案内を送付してほしい 44

現在は、会社の検診を優先で受診しているが、退社後は区の検診を受け

たい 35

乳がん検診を、毎年受けられるようにしてほしい 33

乳がん検診で、視触診とマンモグラフィを、一日で同じ場所で受けられ

るようにしてほしい 31

乳がん検診は、女性の医師で受けたい 30

希望するがん検診を、一日で同じ場所で受けられるようにしてほしい 25

検診時に子どもを預かってほしい 22

週末に受診できるようにしてほしい 22

全てのがん検診を無料にしてほしい 19

かかりつけ医でがん検診を受けたい 18

乳がん検診の対象年齢下げてほしい 18

検診制度を回覧などで伝えてほしい 17

ホームページなどで分かりやすい受診案内をしてほしい 11

検診可能な日数を増やしてほしい 11

電話をするのが面倒なので、メールやネットで申し込みをしたい 10

がん検診以外の脳ドックなどの費用を補助してほしい 9

がんが見つかった後の金銭面や精神的フォローをしてほしい 8

受診できる病院を増やしてほしい 8

受診できる期間を長くしてほしい 7

仕事が忙しくて検診に行くことができない 7

もっと気軽に受診できるといい 6

交通の便の良い場所で検診を受けられるようにしてほしい 6

大腸がん検診の対象年齢を引き下げてほしい 6
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健康診査と同時にがん検診を受けたい 6

がん発見の精度を上げてほしい 5

区が人間ドックを受けられる病院を紹介してほしい 5

がん検診は医療機関で受けたい 5

国保以外の被保険者でも検診を受けたい 5

腫瘍マーカー検査、ペット検査などの費用を補助してほしい 5

受診可能な医療機関の情報がほしい 5

申し込み手続きが分かりづらい 5

無料クーポン券は、受診期間を長くし、多くの医療機関で受けられるよ

うにしてほしい 5

会社の検診は簡素なので区の検診を受けたい 4

会社で行っていない検診を区で受けたい 4

乳がん検診の検診期間を長くしてほしい 4

受診の為の手続きが面倒である 4

区でよい病院を紹介してほしい 4

その他（がん検診手帳があるとよい、障害者でも受診しやすい医療機関

を紹介してほしい、がんで入院したときに子どもを預けられるようにし

てほしいなど） 147


